®OHA OHEHOYHbLIX CPEACTB
MATEMATHUKA

(BKJL. AVITEBPY U HAYAJIA MATEMATHYECKOI'O AHAJIN3A,
I'EOMETPHIO)

10-11 KJIACCBI



1.1. ITacoopT OIEHOYHBIX CPEACTB

HaumenoBanue Kon ocBoeHHBIX DopMBbI U METOJIBI KOHTPOJIS
paszageia, OpEeAMCTHBIX Tekymunii KOHTPOJIb [IpomexyTouHas
TCMBI pe3yJIbTaToOB yCII€EBAEMOCTH arTecTrauus
1 2 3 4
Tewma 1.1. PazBurre MOHATHAA O YUCIIE. T1P1 I[IP Nel 3,45 Konmponvnas
Kopnwu, crenenn, morapugmsl. KP Nel paboma
Tema 1.2. OCHOBBI TPUTOHOMETPHH IIP 2,3 IIP No9,10
KP Ne?2
Tema 2.1. TIpsiMbIe U MIOCKOCTH B IIP2, IIP3, IIP6 IIPNe 11,12
MIPOCTPAHCTBE KP Ne3
Tema 2.2 MHOTOIpaHHHUKHU U KPYTIIbIC IIP2, IIP3, I1P6 IIP Nel6,18, 19
Tena KP No4
Tema 2.3 KoopauHaThl ¥ BEKTOPHI B IIP2, IIP3, IIP6 ITIP Ne21
MIPOCTPAHCTBE KP Ne5
Tema 3.1. @yHKUMU U UX CBOICTBA IIP I- 3,8 IIP No22,24,25, 27
KP No6
Tema 3.2. YpaBHEHUS U HEpABEHCTBA IIP 3,4 ITIP N029,30,31,32,33,34
KP Ne7
Tewma 4.1 IIpousBogHas u € IIP5 IIP Ne36,38,39
MIpUMEHEHNE KP Ne§
Tewma 4.2 VuTterpan u ero npuMeHeHne I1P5 IIP Ne 41
KP No9
Tema 5.1 KomOunaTopuka, Teopust IIP 1,7 1P Ne45
BEPOSATHOCTEH U MaTeMaTHIecKas KP Nel0

CTaTUCTHUKA




I. KOHTPOJIbBHO-USMEPUTEJIbHBIE MATEPUAJIbI
TEKYIIEI'O KOHTPOJISA YCIIEBAEMOCTHU

2.1.1 BXOJJHOM KOHTPOJIb
Crnennduxanus

BxoaHOH KOHTPOJIb MPOBOAMTCS C LEIBIO OMpEeNICHHsS TOTOBHOCTH OOYYalOLIETocs K OCBOSHHIO yueOHOM
JHMCIUTUIAHBI, 0a3upyeTcs Ha TUCIUIUIMHAX, IPEAIICCTBYIONINX N3yIEHUIO JTAHHOH AUCIUILUINHEL:
— Aunrebpa, 7-9 xmacc.
— T'eomerpus, 7-9 kiacc.
[o pe3ynbpTaTam BXOIHOTO KOHTPOJIS INIAHUPYETCS OCYIISCTBICHHE B AajbHeHIeM quddepeHIupoBaHHOTO U
MHIMBUAYAJIBHOTO MOAX0/Aa K oOyyaromumcs. [Ipy HU3KOM ypoBHE 3HAHHMK MPOBOISATCS KOPPEKTUPYIOIIUE KYPCHI,
JIOTIOJTHUTENIEHBIE 3aHATHS, KOHCYJIbTAIHH.

Tect BXOJAHOI'0 KOHTPOJA

1. Pemenuem HepaBencTBa 2x +5 <4x -3 SIBJISIETCSL: a) x >4 0) x<4 B) X > 1
r x<l1

2. TTocnenoBaTeNnbHOCTh YUCEN MO BO3PACTAHHIO a—65 6)0 1803 1)-10

3. 3nauenue BeIpakeHus 6> +3° —2*paBHo: a) 10 06)47 B) 13 1) 29

4. CootBercrBre QYHKIMHU K €€ rpaduKy:

1) y=x*-5 A) npsimast B)
2) y=5x+4 napabosnaB)
_ KpUBas
3y T r) runepbomna
5. KopeHnb ypaBHeHus X2 +16=0 a)—-4 06)4um—-4 B)4 T)KOpHEH HET
6. ®opMyna TMCKPUMHMHAHTA MMEET BUL. ...
1 1
7. Kopenb ypaBHEHUS X+2_3x+4 papen a) 0 0) _ B) _ r)-4 n) -2
6 12 3 6
8. CooTHecHTe OOBIKHOBEHHBIE JIPOOH C PABHBIMU MM JIECATUYHBIMH.
Kl 1 1 2) 0,5 6) 0,02 8) 0,12 1)0,625
1). 25 2). 2 3). 50

9. Vkaxure HanOoIbIIEE U3 CIIETYIONIMX YUCE:




V3
VD" 1 V2

a—ll .a

2]

2) V2 ) 2V7

-3
10. Ynpocrure Boipaxkenue a

11. Ha npennpustun paGorano 240 corpyanukoB. Ilocne MOAEpHM3ALMKM HPOM3BOACTBA UX YHUCIIO

cokpartuiock 10 192. Ha ckoibKko MPOLEHTOB COKPATHIIOCh YUCIIO COTPYAHUKOB MPEINPUITHS?

12. Haitmure Tanrenc yrina AOB, n306pakéHHOTO HA PUCYHKE

13. CootBercTBrE QYHKIMY K €O ONMPEIETECHUIO

B

L~

1) Cunyc octporo yria npsmoyroibHOro
TpeyrojbHUKa

2) KocuHyc 0CTpOro yriia npsiMoyroibHOTO
TpeyrojbHUKa

3) TanreHc ocTporo yria npsaMOyroabHOro
TPEyrojbHUKa

A) OTHOILIEHUE NPUJIEKAIIETO KaTeTa K
TUIOTEHY3€

B) OTHOIICHUE ITPOTHUBOJICIKAICTO KATCTA K
IIpuiecxKamemMy KaTteTy

B) oTHOIICHKE IPOTHUBOJIEKAIIETO KaTeTa K
THIIOTCHY3¢e

F) OTHOIIICHHUEC TPUJICIKAIICTO KAaTETA K
IIPOTUBOJICKAIIECMY KAaTCTy

14. Onpenenure BepHOE yTBEPHKIECHHE:

A) Ecnu yrona pasen 120°, To cMexHblIi ¢ HUM paBeH 120°.5) Ecnu

yrou paBeH 120°, To cMexHbIi ¢ HUM paBeH 60°. B) Ecnu yron

paBeH 120°, To cMexHBIN ¢ HUM paBeH 20°.

15. CoorBerctBre Gurypbl u GOPMYIIBI 10 HAXOKAEHHIO TIOIIAN

1) xBanpar

2) mpsAMOYTOJIBHHUK

A)S=(a+b)2

bB) S=a'b




3) mapaienorpaMmm B) S=a'h

HNHCTPpYMEHTHI OLIEHKH

Ne HNHcTpyMeHTHI OLleHKH (KJII0Y, KpUTEPHH, MOJIeJIbHbICOTBEThI) basiabi
I |a 1
2 r,a,0,B 1
3 |6 1
4 |11-6,2—-2a,3-1 1
S |r 1
6 |D=>b*—4ac 1
a 1
8 |1-B,2—-a,3-0 1
9 |sB 1
10 |a* 1
11 | Ha20% !
12 10,6 1
13 |1-8B,2—-a,3-6 1
14 |0 1
15 |1-1,2-06,3-B 1
UTOIo 15
«OTIUYHO» - 15 «XOPOLIOY» - 11-14 «yZAOBIETBOPUTENBHO» - 7 - 10

2.1.2 TEKYIIMI KOHTPO.Ib YCIEBAEMOCTH

Texymmii KOHTPOJIb YCIIEBAEMOCTH OCYIIECTBISIETCS B XOJI€ TOBCEJIHEBHOW y4deOHOW paboThl MO yueOHOM
JUCUUIUIMHE. JIaHHBIA BHJI KOHTPOJSI JOJDKEH CTHMYJIMPOBATh CTPEMIICHHE K CHCTEMAaTHYECKOH CaMOCTOSATEIbHOM
paboTe 1o M3y4YeHUIO MPOrpaMMbI Kypca, OBIAJICHUIO 3HAHWH U YMEHHM, O3BOJISIET OTCICKHUBACT TTOJIOKHUTEIbHBIC /
OTpHUIIATENIbHBIC PE3yJIbTaThl U IUTAHKPOBATD MPEIYPEKIAI0IINES/KOPPEKTUPYIOIINE MEPOTIPUSTHSI.



1. IPAKTHYECKHUE PABOTbI

NPAKTUHUYECKAS PABOTA Ne 1 «ApudmMernuyeckue MelCTBHA HAA YHCIAMH, CPABHEHHEUYHMCJIOBBIX
BbIPaKeHUI» BBITOIHSACTCS B TUCEMEHHOM BHUJIE.

1 BapuanT
1. CootBercTBHE MaTEMATUKH C APYTUMU HayKaMH

1) zeoepacpus A) eviuucnenue ckopocmu 0sudicenusb)
2) ¢usuka onpeoenenue Mecmononodicenus B)
HaxodcoeHue OaHKOBCK020 6K1A0A

3) ungpopmamura )
I') naxooicoenue 0bvéma ungopmayuu

2. 3y4eHne MaTeMaTHKH CIIOCOOCTBYET Pa3BUTHIO:

A) xy0oarcecmseenno2o 6000paicenus 0) MOMOPUKU PYK
8) 102UHeCKO20 MbIULIEHUS] I') npasonucanus

3. 3akoHuunTe npeiokeHue: « Uucna, KoTopble UCIOIb3YIOTCS MpU CUETE IPEIMETOB,
HA3BIBAIOTCH. . . ..eeveenrenrenreerennenne »

4. OHpCI[eJ'II/ITC COOTBETCTBHE YHCIIOBOI'0 MHOXKECTBA €I0 0003HAUEHHIO.

1) namypanvuvie uucna a) Q
2) payuonanvivie wucia 6) R
3) yenvie uucna B) N

r Z

5. OHpCI[eJ'II/ITC COOTBCTCTBUC YHCJIa YUCIIOBOMY MHOXKCCTBY.

1) 0,7 A) yenoe

2) -7 b5) namypanvnoe

3) V7 B) uppayuonanvroel)
PayuoHaIbHoe

6. 3amumute uncio 0, 2(6) B Buae 0OBIKHOBEHHOU IpooH
7. BprauciauTe ¢ TOMONIBIO KATbKYJIATOPA U OKPYTIIUTE PE3YJbTAT 10 COTHIX: \E - \/g .
[\E - 3]

8. Packpoiite Moaymb:.

2 BapuaHT.

1. CooTBeTcTBUE POJIA MATEMATUKHU B TPAKTUYECKOW €SI TETLHOCTH



1) kyrunapus a) evluucieHue HeobxooumMo2o

2) meouyuna Mmamepuana
0) onpedeneHue yKcyca 8 pacmeopes)

onpeoeneHue 00xo0da
2) cocmaenenue epaghuxa memnepamyp

3) cmpoumenvcmeo

2. 3y4eHne MaTeMaTHKHU CIIOCOOCTBYET Pa3BUTHIO:

a) acmemu4eckozo 6Kyca 0) uyecmea maxma
8) uyecmea pumma 2) 201061020 MO32a

3. 3akoHuuTe NpeIokKeHue: « Yucaa, KOTopble MOKHO MPEJICTABUTH B BUJIE IpOOU

m
__,20eme Z,n € N Ha3BIBAIOTCAL. .. ............ »
n

4. OnpenenuTe COOTBETCTBHE 0003HAYCHHSI MHOXKECTBA €T0 Ha3BaHUIO

1)J a) Hamypanvnuie uucia
2)N 0) Heticmeumenvhnvie uucias) Payuonanvhsie uucia
3)R 2) Uppayuonanvrule uucia

5. OHpCI[eJ'II/ITC COOTBCTCTBUC YHCJIa YUCIIOBOMY MHOXKCCTBY.

1)0,(7) A) yenoe

2)5 b) namypanvnoe

3)-4 B) uppayuonanvroel’)
PAYUOHATbHOE

6. 3anummuTe yncno 0, (15) B Buje 00OBIKHOBEHHOM TpoOH

7. BbruuciauTe ¢ MOMOIIBIO KAJbKYISATOPA U OKPYTIIUTE PE3yabTaT 10 COTHIX: V3 + \/g

V7 — 4]

8. Packpoiite Monyb:.

HNHCcTpyMEHTHI OLleHKH

Ne HNHCTpYMEHTBI OLIEHKHU (KJII0Y, KPUTEPUH, MO/IeIbHbICOTBETHI)

Banibl

1 Bapuant ‘ 2 BapHaHT




1 |1-6,2—-a3-r 1-6,2-r,3-a 2
2 |B r 1
3 | HaTtypanbHbIE panMoOHaIbHBIC 1
4 |1-B,2—-a,3-r l1-r,2—-a,3-0 2
5 l1-r,2—a,3-B l1-r,2-6,3-a 2
6 |26—-2 _ 4 15 5 2
90 15 99 33
7 | 2,645 2,36 = 0,409 ~0.41 2,236+ 1,732=3968  ~ 3,97
V5 <3=[V5-3]=—V5+3 |[V7<4=[N7-4]=—V7+4
UTOT'O 14
«otnuuHo» - 13,14. «xopormoy» - 10 - 12 «YIOBJIETBOPUTEIBLHO» - 7 -
9
IIpakTuyeckasn padora Ne 3 «BpInmosiHeHHe pacyeroB ¢ paIuKajgaMm»
BBITIOJIHSIETCS] B TUCHbMEHHOM BUJIE.
IIpumepHble 3agaHus
1 Bapuant
1. Beruucnure, HCronb3ys CBOWCTBA KOPHS N-OM CTENEHH: a) Y8 6) ¢ 1 B) 647
8 4 )Z 1
27.3
r) VY225 1) Y448 e) (Js_ x) Y8343  3) 1 pr
97T 0 W AR
2 Pemmte ypaBHEHHE: a) x'=128 0) x* -16=0
BapHAHT
. . 3 81 3/106
1. Beruucnure, ncronb3ys CBOWCTBA KOPHS N-0ii CTENEHH: a) 364 0) 4 625 B) V10

1) sk o W) V22 e) (Q/;T xK) 332243 3) s 285-1224
) {217 .¢/27 .30 k) 34 416

2 Pemute ypaBHEHHE: Q) x’=-243 0) x°-64=0

HNHCcTpyMEHTHI OLleHKH



Ne NHCcTpyMeHTHI OLleHKH (K04, KPUTEPUH, MO/IeJIbHbICOTBEThI) baiel
1 BapuaHT 2 BapuaHT
1 |[A)2 6)2/3 B)2r1)50 n) 2 A)4 06)3/5 B)100 r) 108 10
)5 x) 14 3)2,16 n)36 )2 n4 e 7 x)6 3)2,16 n)72
K) 2
2 A2 6)+2 A)-3 06) +2 2
UTOT'O 12
COTIAUYHO» - 12 «XOPOLLOY - 9-11 «YIOBJICTBOPUTEIHHO» - 6 - 8
IIpakTHYeckas padora Ne 4 «IIpeoOpasoBanue BbIPAKEHHUH, coJep Kalux

CTCIICHMW)» BBIITOJIHACTCA B IIMCBbMCHHOM BH/IC.

IIpumepHble 3axannsl

BapHAHT
: 3 2 s
1. Beuucnure: A) 16 0) 81+ B) (1)_5 r) 64°
4 ( 2\:8
2. Yopoctute: A) o’ ~3\/a2 0) IPERR 3,2
L)

3.Yupocture W HaiianTe 3HAYEHUE BHIPAKEHHS: ,ecnmmb=2,a=3

2 BapuaHT
1

1. Boruncnure: A) 6" 6) (\Q) : B) 64° r) 9"

2. Vopocrute: A) az4§ -‘Khj 0) |(a47|\ : \/a_3
.

(@ B)

&
3.VupoctuTe M HaliuTe 3HAUYEHUE BBHIPAKECHMS: Va-3b ,ecmma=9,b=38

HNHCTpYMEHTHI OLIEHKH

Ne HNHCTPpYMEHTHI OLIEHKH (KJII04Y, KPUTEPUH, MOJAeJIbHbICOTBEThI) bansl

1 BapuaHT ‘ 2 BapHaHT




1 |A)64 6)27 B)4 1)512 A)32 6)3 B)16 T1)27 4
2 1
2 A2 6)as Aya:  6)a’=1 2
3 [b1=21-05 5 2
’ az = 91//2 =3
UTOI'O 8
«OTIUYHO» - 8 OaioB «xopomio» - 6,7 6amioB «YIOBJICTBOPUTEILHO» - 4,5 Oan

IIpakTnueckas padora Ne 5 « IlpeodpasoBanue 1orapup)Mu4ecKuXBbIPAKEHUID)

BBINOJIHAETCS] B TUCbMEHHOM BHUJIE.
IIpumepnble 3axannsl

BapUaHT

1
1. Borunciure: a)  log, 128 0) log .~ B) log 53\/5 I) 3be 17
8

e) log,3+1log, 24—1log, 9 K) log,, 64

2. Pemnre ypaBHEHHE:
a) log, x=-3 0) log,(x—4)=35

3 1 1
log; x=2logs EIOg (49— log 27

3. Haiigure X, ecnu 3

2 BapuaHT.

1 log. 13
1. Beruncnmre: a)  log, 256 6) log 16 B)log .47 I)5 08

e) log, 6 —log, 16+1log, 8 X) log, 243

2. Pemnre ypaBHeHHE:
a) log, x=-2 0) log,(x+1)=4

1 1
3. Haiinure x, eciu log, x=2log; 3+ EIOg S 36— _log 125

3

HNHCcTpyMEHTHI OLleHKH

)25 log, 3

) 41og2 5

Ne HNHCcTpyMeHTHI OeHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MOE/IbHbICOTBEThI) Bbanasl
1 BapuaHT 2 BapuaHT
1 1

L 1M76-3 mZ D17 09 A)4 6)-4 B DI3 125 0) 7




E)3 %) L1,5 1
XK) 2,5

2 A= 6 36 A)— 6)80 2
64 25

3 |21 30 3

UTOIO 12

9 -11 6amioB , «yJIOBJIETBOPUTEIBHO -

«OTJIIMYHO» - 120aiyoB ,
6 — 8 6aiToB

«XOopomio» -

IIpakTnyeckas padora Ne 9 «HaxoxaeHue 3HAYEHHUS] TPUTOHOMETPHYECKUXBBIPAKEHUIN»
BBITOJIHSETCS B MUCbMEHHOM BH/JIE.

IIpumepnbie 3axanusl
BapUAHT

6) 372':?(,

1. IepeBenure yromn u3 rpamycoB B paguaHbl M HAOOOPOT: a) 65°= ? pas 22
5

2. Onpenenure YeTBEPTH YIVIA U 3HAK BhIpakeHus ( 00sbIiue uin Menbie 0):

a) cos476° 0) sin216° B) tg(—16°)
z x . m .37 .
3. Beruucnure: ) 2c0s60° —tg 0) 2cos™ -ctg ~ —sin B) arcsin % + arccos 0
4 6 3 2
2 BapuaHT
1. [MepesenuTe yrom U3 rpasycoB B pajiMaHbl 1 HAOOOPOT: a) 72°=7? pan 0) ST _ g
18

2. Onpenenure 4YeTBEPTH YIa U 3HAK BhIpakeHHs ( 0ojbIne win MeHblue 0):
a) sin375°  0) cos208° B) ctg(—100°)

. T . T T
3. Bouncnure: a)  ctg4se —2sin 0) 2sin~ -1g™ +cosm

B) arcsin 1 —arccos V3
6 3 6 2

HNHCTpYMEHTBI OLICHKHU

III, mennme 0
B) IV, menbue 0

111, menbme 0

B) 111, Gonbmie 0

Ne HNHCcTpyMeHTHI OleHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MOIEJIbHbICOTBEThI) Bbanasl
1 Bapuant 2 BapHaHT
1 13m 0 2m 0 2
A) 26 6) 108 A) 3 0) 50
2 | A) 1, menbiue 0b) A) L, 60nbmie 0 B) 6




3 /A0 B)2 3)23—” A0 6)0 B)% 3

NTOI'O 11

«otauyHo» - 11 «XOpOIIO» - 8- 10 «yJIOBJIETBOPUTEIBHO» - 6 ,7

IpakTnyeckass padora Ne 10 «OcHOBHbIe TPHUIOHOMETPHYECKHE TOXAECTBa, (opMyJbl
CJI0’KeHUsl, Y/IBOEHMs, Npeodpa3oBaHue CyMMbl TPHUIOHOMeTpHYecKHX (YHKIUH B NpoU3BeleHUE,
npeodpa3oBaHue TpPOU3BeleHHS TPUIOHOMETPUYECKUX (YHKUMIi B CyMMY» BBINOJHSETCS B
IINCBMCHHOM BUJIC.

IIpumepnsie 3axanus (1 yactp)l

BapHaHT
1. Boccranosure popmyiy:
. = = B 1 — =
a) 1ga -ctgal = ... 0)1+.... sl ) sin(-a) = ...
r) cos’a=... m ciga=...
: r .
2. Beuucnure: a) sin(—30°) + cos(—60°) 6) ctg(=")-sin(="")
4 6
3. YHpOCTI/ITe.' a) Sinz X+ COS2 X+ lgx . Clgx 6) COS(-X) + sin (-X)' Cth
. 4 4 .
4. lano: sina= , _ <a<x.Halitu:cosaytga,ctga
5 2
2 BapuaHT
1. Boccranosure popmyiy:
a)lga =.. 6) cos(—a)=... B) sina+...=1
1 cosa
0=
COSZ (04 SInx

. z
2. Bbuucnure: a) cos(—45°) +sin(—45°) B) 1g(="")-cos(-27)
3

3. Vmpoctnte:a)  fgx-ctgx —sin’ x 6) cos(-x) - tg x + sin (-x)
3 3z . .
4. lano: Cosx= _, __ <x< 27 . Hahtu:sinatga,ctga
5 2

HNHCcTpYMEHTBI OLCHKH



Ne NHCcTpyMeHTHI OLleHKH (K04, KPUTEPUH, MO/IeJIbHbICOTBEThI) baiel

1 BapuaHT 2 BapuaHT
I A1 0) ctg’ a B) -sina a) sina/cosa  0) cosa B) cos’a 5
r) 1-sin’a 1) cosa/sina r) 1+ tga n) ctga
2 A0 60,5 A0 6)-V3 2
3 A2 6)0 A) cos’a 6) 0
4 | Cosa=-3/5 tga=-4/3 ctga=- Sina =-4/5 tga=-4/3 ctga=- 3
3/4 3/4
UTOIr'o 12

«OTJIMYHO» - 12 OayuioB
6 — 8 ba1OB

«xopomio» - 9 — 11 6amios «YZOBJIETBOPUTEIBHO -

IIpakTuyeckass padora Ne 10 «OcHOBHbIe TPHUIOHOMETPUYECKHE TOXKIAECTBA, (POPMYJIbI
CJI0’KeHUsl, Y/IBOEHHs, Npeodpa3oBaHue CyMMbl TPHUIOHOMeTpHYecKHX (YHKIUI B NpoU3BeleHUE,
npeodpa3oBaHue TMpPOU3BeIeHHS TPUTOHOMETPUYECKUX (YHKUMiIi B CyMMY» BBHINOJHSETCS B

IIMCBbMCHHOM BHJIC.

1. Vopocrure: a) sin(g -a)
2

1) sin?(F + o) +sin? (7 + )
2

2. Boruucnure: a) sin 150 °

2 BapuaHT.

1. Yupocrure: a) cos(g +a)2

1) COS2(72'—0()+COSZ(E -a).
2

2. Beraucnute: a ) cos 135°

IpumepHbie 3axanus (2 yacTn)1
BapHUAaHT.

0) cos(7+Q) B) tg(3_ﬂ —)2 1) ctgr+a)

6) tg210°

0) sin27r—-a) ) cig(n-a) r)tg(3—”+ a)2

0) ctg240°

HNHcTpyMEeHTHI OLleHKH




Ne NHCcTpyMeHTHI OLleHKH (K04, KPUTEPUH, MO/IeJIbHbICOTBEThI) basib
1 BapuaHT 2 BapuaHT
1 | A)cosa 0) -cosa B) -ctga | A)-sina 0) -sina B) -ctga 5
I') ctga n) 1 I') - ctga n) 1
2 L V2 1 2
A2 07 A-5 05
UTOI'O 7
«OTIIMYHOY» - 7 OaioB «xoporto» - 5,6 6amioB
«yZIOBJIETBOPUTENILHO» - 3 ,4 Oaia

IIpakTnueckas padora Ne 11 «Pemenue 3a1a4y Ha onpeJejieHHe H/I0KA3aTeJbCTBO NPHU3HAKOB
B3aHMHOI0 PACIOJIOKeHHS NPSAMBIX U IVIOCKOCTEH B IPOCTPAHCTBE» BBINOIHSIETCA B TUCbMEHHOM BU/IE.

IIpumepHbIe 3anaHusA
BApHAaHT.

1. 3akonuure npemnoxkenue: «IIpsMble, KOTOPBIE JIEKAT B OJHOMN IUIOCKOCTH U HMEKOTOOIILYIO
TOYKY, Ha3bIBAIOTCA. .. »

2. BemonuuTe pucyHok no yenosuio: ABCJI — napamwtenorpamMm, Touka O He IIPUHALICKUTITOMY

napaenorpammy, M —cepeauna O/l, K — cepennna oC
Ornpenennure B3aMMHOE PACIIOI0KEHUE PSIMBIX:
a) AB u MK 6) OM u M B) MK u AJ] r) AOu M/J| n) ABu OC

3. Tlo pucyHKy M3 3a1aHus 2 qoKaxure, uto npsamas MK napamensna miockocta ABC.

2 Bapuanr.

1. 3aKoHUYNTE MPEATIOKCHUC: ((HpSIMLIe, KOTOPBIC JICKAT B OJIHOM MJIOCKOCTH U HE
MEPECCKAIOTCA, Ha3bIBAOTCA. .. »

2. BeinosnuTe pucyHoK 1o yenosuio: ABCJI — napamienorpamm, Touka O He NPUHALIEKUTITOMY
napasuienorpaMmmy, M — cepeauna AO, K — cepennna O/1

Onpenenurte B3aMMHOE PACIIOI0KEHUE TPSMBIX:
a) MK u BC 6) MK u OC B) IK u IO r) AOu JIC n) AB u OM

3. Ilo pucyHKy u3 3amanus 2 qokaxure, 9yro npsambie MK u CJI ckpemmBaromuecs.

HNHcTpyMEeHTHI OLleHKH

Ne HNHCTpyMEHTHI OLIeHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MOJe/IbHbIE OTBETHI) bana
bl

1 Bapuant 2 BapHaHT

1 MepeceKarnmecs napasuieibHbIe 1




2 0 5
K
B
M C
A

A) napannensubieh) A) mapannenbHbie

COBIIa/[AtOIINC b) ckpemuBaromuecsB)

B) ckpemupatomuecsl’) COBIMAAIOIIHE

nepecekarommecs JI) I') ckpemuBaromuecs/l)

CKPCIIHBAIOIINCCs HepeCceKaroIInecs
3 | MK ¢(ABC), MK | |AC (t.x MK | KM < (10A), ICN(A0A) = /I T ¢ KM =

- cpenusas auuus A JIOC), ICc KM - CA 1o npusHaky 2

(ABC)= MK | | ( ABC) 10 CKPEIIUBAIOIIUXCS TIPSIMBIX

NPU3HAKY TapalIeIbHOCTH

MPSIMOM M TUIOCKOCTH.

HUTOI'O 8
COTIUYHOY» - 8 OAJTIOB «xoporio» - 6,7 6anaoB «YJOBJIETBOPUTEIHHO» - 4,5 Oasn

IIpakTHyeckas padora Ne

12 «Pewmenue

paCCTOHHHﬁ» BBITIOJIHACTCA B IIMCBMEHHOM BUJIC.

1 Bapuanr.

1. Bemoaaute
3aKOHYUTE IIPEIIOKEHHUS:

IIpuMmepHbIe 3agaHudA

a) paccrosinue oT K 10 AB noka3sbIBaeT oTpe3ok.....
6) Ecniu AB L BC, 1o otpe3ok ....L BC(mmo Teopeme o Tpex mepneHIuKyisipax)

2. BepHo 11 yTBepKAeHHE ( 1a MK HET)?

A) Ecnu HakJIOHHBIE paBHBI, TO paBHBI UX MPOEKIUU.b)

[lepnenauKkynsip JIMHHEE HAKIIOHHOM.

3agav

Ha HaXO0XKICHUE yrioB

pucyHok 1o ycinosuto: ABCJI — npsamoyronsuuk, KA L (ABC).

u




3. Paccrosiame oT ToukH B 110 MIIOCKOCTH paBHo 8 cM. Haknonnas BC ¢ miockocteio o
o6pasyer yroa 30 °. Haiinure npoeKIuo HaKIOHHOM.

2 Bapuanr.

1. Bemomaure  pucynok no ycinosuo: ABCJI — xBagpar, KB L (ABC). 3akoHunre
IPEIOKEHUS:

a) paccrosinue oT K 10 BC moka3biBaeT oTpe3okK.....

0) Eciu BC L C/1, T0 otpe3ok ....L CJI (1o Teopeme 0 Tpex NepHeHAUKYISIpax)

2. Bepuo ju yreepxkaenne? ( 1a Wi HET)
A) Ecnu npoekiiuy HaKJIOHHBIX paBHbI, TO paBHbI U HaKJIOHHbIE. )
HaxksonHas paBHa neprneHIUKYIsApY.

3. Vron mexay naknonnoit AC u nepnenuxyispom AB pasen 30 . ITpoekius HakinoHHOpaBHA 6 CM.
Haitgure niuny nepnesauKyspa.

HNHcTpyMeHTHI OLleHKH

Ne HNHCTpYMEHTHI OlIeHKH (KJIH0Y, KPUTEPUH, MO/IeIbHbICOTBETHI) Bbanbl
1 BapuaHT 2 BapuaHT
I |AKA 06)KB A)KB 06)KC 2
A) na 0) HeT A)na  0)Her 2
3 4
B a
C

Tak/xak £ A =30°, To

AC =2 CB. ( xareT, neXaluil HalmpoTHB

yria 30° B 1Ba pa3aMeHbIlle THIIOTEHY3bI)
JIBa pa3a MEHbIIEe =




runoteny3bl) = BC=2BA =28 AC=2-6=12cm.
=16cm.
M ITo Teopeme ITudaropa:
ITo Teopeme ITugaropa:AC _
p tarop AB= J108 = 63 M
= 192 cm,
UTOI'O 8

«OTJIUYHOY - 8 O6amioB «xoporto» - 6,7 6annoB
«YIOBJICTBOPUTEILHO» - 4,5 OaioB

IIpakTuyeckas pabora Ne 16 «BplumcieHue miomaam 1 00béMa NMUPAMUAbI»
BBIITIOJIHACTCS B INCBMCHHOM BHJIC.

IIpumepHblie 3axanus

1 Bapuanr.
1. 3akoHuMTE IpEIOKEHUE
A) IToBepXHOCTb, COCTaBJIEHHAs U3 HECKOJIBKUX MHOTOYTOJIbBHUKOB, HAa3bIBAETCH. ... .. b) Bricora
OOKOBOI I'paHH MPABUIBHON MUPAMU/IbI HA3BIBACTCH. . ...
B) IIpusma,y koTopoit 60koBbIe pEOpa MEePIEeHIUKYISIPHBI OCHOBaHUSM, Ha3biBaeTcs....I") @opmyna
IJIOMIAY TIOJIHOM IIOBEPXHOCTH NPU3MBI UMEET BU. ...
2. BepHo 11 yTBepkaeHHE ( 1a WIH HET)?
A) B ocHOBaHUM NTPpaBUIILHON 4ETHIPEXYTOIbHOM MPU3MBI - KBapaT.b) bokoBbie
IPAaHU NIPABWIIBHON IUPaMHUAbI — NapajIeIOrPaMMBI.
B) S GoK map P OCH * h

3. Hayeprute TpeyroapHyr0 HAKIOHHYIO IPU3MY.

4. B nmpaBWIBHOH TPeyrojbHOM NPU3ME CTOPOHA OCHOBaHUs paBHA 4 cM, a BbICOTa MPU3MbIpaBHa 3 CM.
Haiigute niomaan mosHOM MOBEPXHOCTU MPU3MBI U €€ 00BEM.

5. CropoHna ocHOBaHMSs NPaBUIBLHON YETHIPEXYTOIbHON UpamMuibl 4 cM, Beicota — 3 cMm.Haiinure
IUIOIAAb TOBEPXHOCTH MUPAMHJIBI U OOBEM.

2 Bapuanr.

1. 3akoHuUMTE NPEAJIOKEHUE
A) MHOTOrpaHHHK, COCTABJICHHBIN U3 JIByX PaBHBIX MHOTOYTOJIbHUKOB, PACIOJI0KEHHBIX BIIApaIeIbHBIX
MJIOCKOCTSIX, U N MapajuIeIorpaMMOB, Ha3bIBACTCH. . ...
b) Ilpsamast mpu3mMa, B OCHOBAaHUU KOTOPOI KBaJIpaT WIIM PAaBHOCTOPOHHUI TPEYTOJIbHUK ,HA3BIBACTCA. . ..



B) Otpe3ok, coenuHsomuii BepIInHy MPaBUIbHON MHUPaMUIbI C IIEHTPOM OCHOBAHUS,
Ha3bIBACTCH. . ..

I') ®opmyna miomaau O0KOBOM MOBEPXHOCTH MPU3MbI UMEET BH/I. ... ...

2. BepHo nu yrBepkaeHue ( 1a Win HeT)?

A) B ocHOBaHMHM NpaBWILHON YETHIPEXYTOJILHON TUpaMuIbl - kBajapat.b) Bee
00KOBBIE pEOpa MPaBUIBLHOU MTUPAMHIBI PABHBI

B) S noB nmpusmer = S 60k + h

3.HauepTuTte 4eThIpEXYroNbHYIO TUPAMULLY.

4. B npaBWIBHOH TPEyroJbHOM MPU3ME CTOPOHA OCHOBAHUs PaBHA § CM, a BbICOTA MPU3MbIPaBHa 5 CM.
Haiinure niomaam nogHOM MOBEPXHOCTH IPU3MBI U €€ 00BEM.

5. CtopoHa OCHOBaHMSI IPAaBUIIBHOW YETHIPEXYTOJbHON NUpaMusl 6 cM, BeicoTa — 4 cM.Halinure
TUTONIA/(b TTOBEPXHOCTH MTUPAMUIIBI U O0BEM.

HNHCcTpyMEHTHI OLeHKHU

Ne HNHCTPpYMEHTHI OLIEHKH (K04, KPUTEPUH, MOJAEJIbHbICOTBEThI) bansl
1 BapuaHT 2 BapuaHT
1 | A) MHOrorpaHHuK 0) anodema A)npusma  0) npaBHJIbHAas 4
B) npsmas ) Snos = 2Socn + B) BeicoTa 1)) S 60x=P ocu -/
S601<

2 | A) na6) HEeT B) HeT A)ma 06) na B)HeT 3
3 B C1 /
c

B

4 | Socu = V3 _ 4V3 Pocu=3a= S ocH= , P ocH =24cMm,S 4
4 _ 2
0ok = 120 cMm
1 2cm S = +120 cm?
S 6ok = Pocu .h = 36 cm? VriOB 163 oM
SHOB = 2SOCH + S601<: 2 + 36 N M
- 323
83
+ 36 CM2 4\f§ 80@

V=Socu h= oM’

1243



S oca= 6> =36cMm?, P ocH =24 cm
OK=3cm U3  AMOK 1o Teopeme
[Tudaropa MK=5cm

S6ok =% - 24 - 5 =60 cm?

V=1/3-36 4=48 c™m®

A D

S ocu= 4> = 16¢cm? , P ocu = 16 cMOK =
2 cm, M3 MOK np teopeme Iludaropa
MK =

13
S6ok =8 /13 cM? glgB
=16+8 qdvi%/ =

16 cm®

NTOI'O 18

«otinuyHo» - 17,18 6amioB , «xoporio» - 13 — 16 6aioB , «yIOBICTBOPUTEIIHHOY - 9
—12 6aJII[ﬂBcanec1caﬂ padora Ne 18 «Bplumcienue miomaam u o00béMa UMJIMHAPA.

Boluncienne II0maau 1 00bEMa KOHYCa» BBINOIHAETCS B IMCHMEHHOM BHIE.
IpumepHbIe 3a1aHUs
1 Bapuanr.

1. TpsamoyronbHuK cO cTOpoHAaMK 4CM 1 6CM BpaIaeTcst BOKPYT MeHbIIel ctoponbl. Haiiaure
00BEM MOJTYUYMBILIETOCS TeJa U MJIOMIalb OOKOBOM MOBEPXHOCTH.

2. Benépko umeer GopMy yCe4EHHOTO KOHYCa ¢ IMaMeTpaMu ocHoBaHuit 10 cM 1 26 cM,BBICOTOM 6 CM.
Haiinure obpasyromryio Bempa.

2 Bapuanr.

1. TIpssmMoyronbHKK cO cTOpoHaMu 6¢M M 8 ¢M BparaeTcst BOKpyr 0ojbineii ctoporsl. Haliure
00BEM NOTYYHMBILIETOCs TeNa U MJIOLIalb OOKOBOM MOBEPXHOCTH.

2.Crakanuuk umeeT GopMy yCEYEHHOTO KOHYyCa C IMaMETPaMU OCHOBaHui 6 cM u 16 cM nobGpasyromei
13 cm. HaiiguTe BBICOTY CTaKaHYMKA.



HNHCTPpYMEHTHI OLIEHKH

Ne HNHcTpyMeHTHI OlleHKH (K104, KPUTEPUH, MO/ieIbHbIe Banabl
OTBEThI)
1 BapuaHT 2 BapuaHT
1 S 60k =277 Rh = 48 1t cM? S 60k =27 Rh = 96 1t cm? 2
V=nR’h=144mcm? V=nR?’h=288ncm>
2 | L?=(13-5)?+6>=100,L = 10cm [2=132-(8-3)*=144,L=12 2
cM
UTOI'O 4

«OTJIMYHO» - 4 Gaina «xopoio» - 3 bamia «YZOBJIETBOPUTEIILHO» -
2 Gamna

IIpakTuyeckasn padora Ne 19 «Bbruuciaenue womagm v o00béma  mapay

BBITOJIHSAETCS B IUCbMEHHOM BH/IE.
IIpumepHble 3axanus

1 BapuanT 1.3akoHunTE
peJIOKEHUE:
a) Teno, KoTOpoe moiyyaeTcs BpalleHHUEeM MPSMOYTOJILHOTO TPEYroJIbHIUKA BOKPYT KaTeTa,
Ha3bIBACTCH. .......
0) OTpe30K, KOTOPBI COEAUHSIET IIEHTPHI OCHOBAaHHM IUJIMH]IPA, HA3bIBACTCH. ... . . B) Kakas
¢urypa monydaercs B OCEBOM C€UEHHH KOHyca?

r) S HoB. HUIL=...

n) YpaBHeHHe chepbl UMEET BUI:

2. M306pasute yceuéHHbI KoHyC. [IoKaxuTe Ha pECYHKE 0OPa3yIONLYIO.
3. H306pasure map. [TokaknTe Ha PUCYHKE PaaUYC.

2 BapuaHT

1.3akoH4nTe MIpEITIOKCHHE:
a) Teno, KOTOpOE MoJTydaeTCs BpaleHHEeM PSIMOYTOJIbHUKA BOKPYT OJIHOM U3 CTOPOH,
Ha3bIBACTCHL. . ...

6) Teno, orpannueHHoe cepoii, Ha3bIBaETCH. ..
B) Cekyiast I0CKOCTb, MPOXOIAIIAsl Yepe3 OCh LIMIMH/PA, Ha3bIBAETCH. ...T') SIIOB
KOH.=.....

n) [Mnomans chepsr HaxoguTCs 10 PopMmye. ..
2. WM3zob6pasute konyc. [TokaxuTte Ha pUCYHKE OCEBOE CEUCHHE.
3. U3zobpasute chepy. [TokakuTe Ha PUCYHKE THAMETP.

HNHCTpYMEHTHI OLIEeHKH



Ne NHCcTpyMeHTHI OLleHKH (K04, KPUTEPUH, MO/IeJIbHbICOTBEThI) basubt
1 BapuaHT 2 BapuaHT
1 | A) xonyc ©0)ocbh WIH BBICOTA A) wuimnp 6) wapB) 4
B) paBHOOEApEeHHBIN TPEYTroabHUKI) § | OCEBOC CCUCHUE
noB. .= 27R (R + h) I') StioB kon.= 7R(R + L)
2 CeueHus KoHyca 1
L - o6pazyromias
OceBoe ceveHne
3 1
UTOT'O 6
«OTJIMYHO» - 0aioB «xopomio» - 5 6amioB «YIOBJICTBOPUTEIHHOY
-3,4 baia

IIpakTnyeckas padora Ne 21 «JleiicTBMA HaJ BEKTOPaMH B KOOPAMHATAX»
BBITIOJIHACTCA B IIMCBMEHHOM BUJIC.

IIpumepHblie 3axanus
Bapmuanr 1.

Jan AABC: A (2; -3; 4), B(1;0;2), C(I;3;-2), CM—menuana TpeyrojbHUKa

Hatigure: 1) 2CM +3CA 2) xocunyc yriaa C v ero Buj ( OCTPBIN, TYIIOW MK
psIMOI)

Bapuanr 2.
Hau AABC: A(1;0;2), B(0:-1;3), C(3;2;-2). BM — mequana.
Haiigure: 1) 3BM —-2B4

pSAMOif)

, 2) cosB wu onpenenute Bua yria B (ocTpblii, Tymoi,

HNHcTpyMeHTHI OLleHKH 1 BapuaHT

Ne ‘ HNHcTpyMeHTHI OleHKH (K104, KPUTEPHUH, MOJE/IbHbIC OTBETHI) bana




bl

Da)M(15;-1,5;3)  6) CM{0,5; —4,55} 8) 2CM{1; —9; 10} )
1 CA{1; —6; 6}

1) 3CA{3; —18;18} ©) 3CA+ 2CM = {4; —27;28)}

1) CA={2-1; -3-3; 4—-(-2)}={,-6; 6},
lCJl)‘: \/17 F(=6)+6"= 1\7—3*6—'——3‘6—— \/-7-}
CB={1-10-3; 2—(-2)}={0; - 3; 4}
‘Cl?‘z \/07 FE3P 4= \/9#—9*#1-6—— \/%5=5

CA-CB=1-0+(-6)-(-3)+6-4=0+18+24=42>0=
42
‘CA‘- ‘CB ‘: \/13-5:5 ]3_ cosC = . yroist C oCcTphIil.

42
2) cosC= , YTOJI OCTpBIH

57#

Omsem: 1) 357 4 9CM = {4; —27;28)

HaxoxcneHHe KOOpAUHAT CCPCANHBI OTPE3Ka

Haxoxnenue koopaunar sektopoB CM, CA, CB 3

JleficTBHs HaJl BEKTOpaMu 2

Haxoxnenne nmun BektopoB CA u CB 1

Haxoxenne ckansipHOro npou3BeICHUS 1

HaxoxneHne kocuHyca yria 1

Omnpenenenue Buaa yria 1
10

NTOI'O

«otauyHO» - 9,10 Gamos «XopoIoy - 7-8 6amioB «YIOBJIETBOPUTEIBHO» - 5 - 6 Oaya
HNHCTpYMEHTHI OLICHKH 2 BAPHAHT
Ne HNHcTpyMeHTHI OlleHKH (K104, KPUTEPHUH, MOJe/IbHbIC OTBEThI) bana

bl

Ha)M(2;1;0) 6) BM={2:2; =3} B)3BM = {6;6; =9} 1)




1 BA={1;1; —1}
m) 2BA=1{2;2; -2} ¢) 3BM—2BA=1{4; 4;,—7}

2, BA={11, -1} |BAI=V3

BC={3;3; —5} |BC|=+43, , IBCl- [BA| = y129
11
. CosB = —=>0 = B —yron octpsii

Haxoxnenne koopiMHAT CEpeIMHBI OTPE3Ka 1
Haxoxnenne koopaunat sekropos CM, CA, CB 3
JleficTBHs HaJl BEKTOpaMu 2
Haxoxnenue nnun BekropoB CA u CB 1
Haxoxenne ckansipHOro npou3BeICHUS 1
HaxoxaeHune KocuHyca yria 1
Ornpenenenue Buia yria 1
10

UTOI'O

«oTIu4HO» - 9,10 GamioB «xopouio» - 7-8 6anos «yIOBJIETBOPUTEIBHO» - 5 - 6 Oamna
IIposepounas padora Ne 22 «OmnpenesieHue o0mmx  cBoMcTB  QyHKUMID»

BBITIOJIHSAETCS B IMCbMEHHOM BHJIE.
IlpumepHble 3agaHus
1 BapuanT

1. 3axkoHunTe MpemIOKEHHE:

a) HezaBucumast mepeMeHHast X Ha3bIBA€TCA. . .
0) Ecnu BemomnHsieTcs paBeHcTBO: f(-Xx) = f(X), To DyHKIMA siBNsieTcs...B) Ecnu s

X2>X1 BBIIOJIHAETCSA Y2 < Y1, TO QYHKIUS ABISETCS. ..
6

2.0npeienuTe MOHOTOHHOCTD (DYHKIIUH y=_—
X




3. Onpenenure 4éTHOCTL QYHKIMHU y = x* +cos x
4. Haiimure o6nacTs onpeaeneHus QyHKIUH y = \N2x—4

5. Onuiwre cBoiicTBa QyHKIMH, TPAQUK KOTOPOM M300PaKEH HA PUCYHKE: a) 00J1aCThONPEIETICHUS
b) MHOKeCTBO 3HaYeHUH B) IPOMEXYTKH MOHOTOHHOCTH

. R [ —

2 BapuaHT.

1. 3axkonunTe npemIOKEHHE:
A) I'paduk 4€THON QYHKIIUN CUMMETPHYUEH OTHOCHTEIBHO. .. ..vveenenennennn..
b) MHOeCTBO TOUEK KOOPAWHATHOM IJIOCKOCTH, a0CIIMCChI KOTOPBIX PAaBHBI X, @ OPJANHATHI

— Y, Ha3bIBAIOT. ..
B) Ecnm u1st X2>X1 BBIIOHACTCS Y2 > Y1, TO QYHKIHUS SBISIETCS. . .

2.0npenenire MOHOTOHHOCTh (PYyHKIUHK Yy = 3X
3. Onpenenure 4ETHOCTL QYHKIUH p = X* - COS X
Sx
3x-6
5. Onumure cBoiicTBa QyHKIMH, TpaQUK KOTOPOH H300pakEéH Ha PUCYHKE: a) 00JIaCTh

onpeeIeHus
b) MHOXecTBO 3HaUeHUH B) MPOMEKYTKH MOHOTOHHOCTH

4. Haiinute 06nacts onpenencHus GyHKIuM y =

HHCTpYMEHTBI OLIEeHKHU

Ne HNHCcTpyMeHTHI OleHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MOIEJIbHbICOTBEThI) Bbanasl
1 Bapuant 2 BapHaHT
1 | A)apryment  0) Heu€THas A)ocuy  0)rpaduk B) 3
B) yOs1Baromas BO3pacTaoas
2 yObIBaroIas BO3pacTaromas 1




3 | uérHas HEUYETHAS 1
4 | X =2 X 22 1
5 |A)[27] 0) [-25 45] A)[-2;7]  6)[-3; 2] 4
B) Bo3pacraer[0;5] , yObiBaeT B) yomiBaer [1,5 ;5] ,
[-2;0];[5; 7] BO3pacTaer [-2;1,5]; [5; 7]
NTOI'O 10

«oTanyao» - 10
5 — 7 6aiioB

«xopouio» - 8 —9 6amioB

«YZOBJIETBOPUTEIILHO» -

IIpakTnueckas padora Ne 24 «Onpenenenue cBOMCTB CTeNeHHON (YHKIUM,II0CTPOEHHE
rpa¢uKoB» BBIIIOIHACTCS B IMCBMEHHOM BUJIE.

IIpumepHbIe 3anaHusA

1 Bapuant

1. Kakas u3 1annbIx QyHKIMH SBJIsS€TCA CTENEHHO : a) y = 0,6 6) y = x*° B) y = 0,6x-1

2. U306pasute cxeMatnuHo rpaduk Gpynkuun y = x°. Onpenemute J(y), E(y),
MOHOTOHHOCTb.

3. CpaBnure : a)

2 BapuaHT.

1. Kakas u3 1aHHbIX QyHKUMH sBISETCS CTENEHHOI: a) y = x*

0,81 0,9 ¥ 6)( SO m(p

2. U306pasute cxeMaTu4Ho rpadguk GpyHKIMA y = X
MOHOTOHHOCT.

3. Cpasaurte : a) (

NS N QNE e

6)83%u7* B)6* u7?

B) 2 0.6 4 3-06

0)y=

1) 0,3°u 1.

4 B)y=4x13.

V. Onpenennre J1(y), E(y),

HNHcTpyMeHTBI OlleHKH

r2,3%ul.

HNHCTpyMeHTBI OlleHKH (KJIH0Y, KPUTEPUH, MO/IeIbHbIEOTBETHI)

Banibl

1 BapuaHT

2 BapHaHT




2 " Y 3
y=x%
y=x2k+1' sl
0 x 7
Jy) =R, E(y)=R, 5 0= [00)
BO3pacTaroias E(y)= [0;+OO), BO3pacTaronias
3 12)087<09% 6) (o> (8 a) (P> P 6)83°>7" 4
B) 206 >3-06  )035<1. B) 6% >7*  1)23%>1.
UTOT'O 8
«OTIMYHO» - 8§ OaioB «XOPOLLIOY - 6,7 6ainoB «YIOBIICTBOPUTEIBHO» - 4,50

IIpakTuyeckas padora Ne 25 «Onpenesnenne cBOMCTB MOKA3aTeIbHOH (PYHKINH,IOCTPOCHHUE
rpa)uKoB» BHITIOIHSETCS B MMCbMEHHOM BUJIE.

IIpuMmepHbIe 3a1aHUS

1 BapuanT.

1. Kakas u3 nanasIx GpyHKINN TOKa3aTeNbHAS: A) y=x*-3 b) y= Jax—3 B) y=4"+61T1)
4

y=—
X

2.1306pazute (cxematnyHo) rpa¢uk GpyHkuuu y =0,7*
3 .HaiiauTe obnacts onpenenenus GyHkuuu y =1,7+"

4. 3anuumuTe yncna B HOpH,I[K? B%BpaC(Ta?I/I}IZ 3 V33
3¢ 3\
5. Cpauure aub,ecmu| _| <| _|
\7)  \7)
2 BapuaHT.
. 5
1. Kakas u3 nanasix QpyHKIUH oka3aTenbHas: A) y=5"-2 B)y=x"B) y= 5 I) y=_
X

2. N3o0pa3ure ( cxemMaTn4Ho) rpapuk GyHkmuu y =1,7*
3. Haiinute obnacte onpeaenenust pyHkuuu y = 2!
4. 3anuiuTe yucla B OpsjiKe yObIBaHUs: 4 P4 74

5. Cpaeaure au b, ecmu (3,7) <(3,7)



HNHCcTpyMeHTHI OLleHKH

Ne HNHcTpyMeHTHI OLleHKH (KJII0Y, KpUTEPHH, MOJIeJIbHbICOTBEThI) basiabi
1 BapuaHT 2 BapuaHT

I |B a 1

2 z 1

y=ar0ga<l

1 \ /
3 Ay =R Aly) =R 1
3\/2< 31,7<3 5\/ 4\4>4 3/>40,5 2
a>b a<b 1
UTOI'O 6
«OTIIUYHO» - 6 6amioB «xopomo» - 5 6amios «yAOBIETBOPUTENBbHOY -3,4 Oaria
IpakTuyeckass padora Ne 27 «OnpeaejieHue CBOMCTB TPUTOHOMETPUYECKUX(PYHKIMHH,
NMOCTPOeHHe rPpa(pMKOB» BBINOJIHAETCS B MMCbMEHHOM BUJIE.
IIpumepHbIe 3a1aHuA
1 Bapuanr.
1.3akonunre npemnoxenne: « Ha pucyHke n300paxén rpapuk QyHKIUH Yy =... »
Y
2. Bepno nu yrBepkaeHue? (na wiv HeT): A) y=sin X . A(y)=R b) y=cos x,
E(y)=R
B) y=tgx - byHKuus 4€THAs INy=ctgx, IIEpUOJ PABEH T
(3 : 4
3. Haiinure o6macts onpeneneHust GyHKIHHA y =sin

X —

4. Ompenenute 4eTHOCTh (HYHKIIMH Y= x? -cos x



5. Haiinure MHOXECTBO 3HAYCHUN (PYHKIIUU y= 4sinx+2

/4 3 t z z
6. CpaBuure:a) €0S u  COS 6) & mig-")
9 10 7 9
2 papuanrt
1.3akonunre npempioxkenne: « Ha pucynke nzo0paxén rpapuk QyHKIUU y =... »

2. BepHo nu yTBepkIcHUE? (1@ WK HET): A)y=1gx. Aly)=R b) y=sinx, E(y)

= [-1;1]
B)y=cosx - byHKIMs 9€THAS I y=ctgx, IIEPUOJI PaBEH 27T

3. Haiigute o6aacts onpenenenus GyHKIMU Y = coSyx + 2

3 .
4. Ompenenure yeTHOCTh QYHKIUM ) = X - SIN X

S. Haiinure MHOXeCTBO 3HAUCHUH (YHKITHN y= 2cosx—1
. 3r 2T z 2z
6. CpaBaure:a) S u Sin 6) cig wu cig
10 9 7 9

HNHCcTpyMeHTHI OLleHKHU

Ne HNHCTpYyMEHTHI OlIeHKH (KJIH0Y, KPUTEPUH, MO/IeIbHbICOTBETHI) banasl
1 Bapuant 2 BapuaHT

1 | ¥V=sinx Y =tgx 1

2 | A) ma©) HET B) HeT T) Aa A)mer 0)Jga B)Ja  T)HET 2

3 X 4 X 2 1

4 qETHAas qEéTHas 1

5 |1-Z6] [-31] 1




6 T 3z L 3r 2% 3
a) s~ > Cos a) sin > sin
9 10 10 9
4 T z 2z
6) 18 >1g-") 6) ctig™ >cig
7 9 7 9
UTOI'O 9
«OTJIMYHOY» - 906amioB «XOpOILLIO) - 7,8 «YIOBJIETBOPUTEIHLHO» - 4 -6

IIpakTnueckas paGora Ne 29 «PemeHue panuoHANbHBIX YPABHEHHMH M HEpPaBeHCTB,
omnpeaejleHHe UX PaBHOCHJIBHOCTH. OCHOBHBIE NpHeMbl MX PeLICHHUs)» BbIIOJHAETCS B NUCbMEHHOM

BUJIE.
IIpuMmepHbIe 3a1aHUS
1 Bapuanr.
1. PaBHOCUIIBHBI I YpPABHEHUS: X (x-6)+10=1 u 2x+4)=6?
2. PaBHOCHJIBHBI JIM HepaBeHCTBa: ( X — 2)(x +4) < x? u  2x+10<-5x—-4?
1 9 3
3. Pewure ypaBHEHHE: + =
P S-x 25-x*  5+«x
X+6
4. PemmuTe HEPABEHCTBO: _— <0
X—
2 BapuaHT
1. PaBHOCHIILHBI 1M yPaBHEHUS: l+x(x—-4)=-3 u 3(x-2)=3
2. PaBHOCHIIBHBI M HepaBeHCTBa: (X+3)(x — 2)>x> n 9x-9>7x+3.
3 p 3 N 2 4
. Pemmre ypaBHeHue: =
P x+1  x-1 x* -1
X—3
4. Pemute HEPABEHCTBO: —2=0
x+2
HNHcTpyMEeHTHI OLleHKH
Ne HNHCTPpYMEHTHI OLIEHKH (KJII04Y, KPUTEPUH, MOAeJIbHbICOTBEThI) bansl
1 BapuaHT 2 BapHaHT
1 X =2,x=-1 He paBHOCWIIbHbIE X =2, X =3 He paBHOCWIbHbIE 2




X <4, x<-2He paBHOCUJIbHbIE X>6, x >6 paBHOCHUJIbHbIE 2
3 | X=025 013:x #+£5 X=18 On3:x = +I 2
[-6:3) (e 7D V5, +o0) 2
UTOI'O 8
«OTIMYHO» - 8§ OaioB «xoporo» - 6,7 6ayoB
«YIOBJICTBOPUTEILHO» - 4,5 OaioB

IIpakTuyeckass padora Ne 30 «PemeHue cucreMm ypaBHeHUil W HepaBeHCTB. IlpuMenenme
rOTOBBIX KOMIIBIOTEPHBIX NPOrpPaMM /AJisl pellleHHus 321a4» BBIIOJIHIECTCS B TUCbMEHHOM BH/IE.

IIpumepHbIe 3a1aHUA

1 Bapunant
3anycrure nporpammy Maxima.
1. Pemnre cucreMbl ypaBHeHHid: a) —x+4y+z=4 ) ﬁ 4 3
x+9y—-2z=3 [_312-'-931:6
(y—4=2"
2. Pemnre rpad)M4ecKHM METOI0M CHCTEMY:
y+x=5
2 BapuanTt
3anycrure nporpammy Maxima.
xX+2y—z=5 fx—y+x+y:5
. - | 6 3
1. Pemnre cucreMbl ypaBHeHMIi: ) 2x-y+3z=0 0) i
3x+3y+2:=9 378
(y+2=3"
2. Pemunte rpadpuyeckuM METOIOM CHCTEMY: Y
y+x= 2
IIpakTHyeckas paGora Ne 31 «Pemenne  HMppanMoOHAJBHBIX YPaBHeHHH U

HEPaBECHCTB. OcHOBHbBIE NPUEMbI UX PCINCHUS> BBIITOJTHACTCA B MIMCbMEHHOM BHUJIE.

IIpuMmepHbIe 3a1aHUA

1 Bapuanr.

Pemnte ypaBHeHUs: a) 3fl+x=2 0) J2x+3=x



B) 9-x=+2x-3; r)

2 papuanrt
Pemure ypaBHeHus:

a) Yl+x=2

J2x+3=06-x;

n) J5+3x+3=3;

0) 6—x=x

B) dx+2=+2x—4; N M- 33 14 =2
HNHCTpYMEHTBI OLIEHKHU
Ne HNHCTpYMEHTHI OLIeHKHU (KJIH0Y, KPUTEPUH, MO/IeIbHbICOTBETHI) Bbanbl
1 BapuaHT 2 BapuaHT
a X=7 X=15 1
6 | A=16,x1=-1(nocropoHHuit J1=25, x1 = -2 ( nOCTOpOHHUI 2
KOPEHb) KOPEHbD)
X2 =3 - oTBeT X2 =3 - oTBeT
B | X=4 Kopneit ver 1
r | X*-14x+33=0, 1= 64 X2 - 11x=24=0,]1=25 2
X1 =11 ( mocropoHHU# KOpeHb)X2 = X1 =3 ( nocTopoHHUH KOpeHb) X2 =
3 - oTBET 8 - oTBET
a1 | X=61 X=21 2
UTOI'o 8
«OTIUYHO» -  § OansoB «XOpOIIO» - 6,7 6ayioB
«YIOBJIETBOPUTEIHHO» - 4,5 0ayioB
IIpakTH4eckas padora Ne 32 «Pemenue MOKa3aTeJbHbIX YPaBHEHUI U

HEPaABCHCTB. OcHoBHbBIE NMPpUEMBI UX PECIICHUA» BBIITOJHACTCA B IMCbMCHHOM BHU/IC.

IIpumepHbIe 3a1aHUA

1 Bapuanr.

1.Pemure ypaBHeHus: a) 5773 =125
442x
2. PemnTe HepaBeHCTBA: a) | (I <
\7) \49)
3. Pemnre rpaduyeckn: 2%=4-2x

6) 3% -3 =78
(1)

6) 3x+4 . 2x+4 S 32x . 22x

B)25" -3-5" —-10=0




I'BIIOY «YalikOBCKMIA HHAYCTPUATBHBIN KOJUIEIIK))
18.01.27 MammHuUCT TEXHOJOTMYECKUX HACOCOB M KOMIIPECCOPOB
OV]].11 Mamemamuxa (k1. aneebpy u HAYAIA MAMEMAMULECKO20 AHATU3A, 2eOMEMPUID)

&

2 papuanr.

1.Pemure ypaBHeHus: a) 3 =9 0) 52+5°=130 B) 16 —4" -12=0

a) |(1hl+2x >L
\5) 125

2. Peminrte HepaBeHCTBA: 6) 277.5% 2% .5¥

3 . Pemre rpaduyecku: (0,5=2x+4

HNHCcTpyMEHTHI OLlEHKHU

Ne HNHCTpYMEHTHI OlIeHKH (KJIH0Y, KPUTEPUH, MO/IeIbHbICOTBETHI) banbt
1 BapuaHT 2 BapuaHT
1 A)X=3 0)x=1 A)x=1 0)x=1 3
B)t?-3t—-10=0,t;=5,t,=-2 B)t?—t—-12=0,t;=4,t,=-3
X=1. X=1.
2 |A)X<1, 6)x=4 A)x>-1 6) x=1 2
3 | OtBer: x = 1. OtBer: x =-1. 2

NTOI'O

«YJ

«OTJIMYHOY» - 7 OaJIOB
OBJICTBOPUTEIIBHOY - 3,4 Qaig
DARKTIYYeCKas AOOTS NO

«xopotio» - 5,6 6aoB

HEPaABCHCTB. OcHOBHBIE NPpUEMBbI UX PCHICHU D> BBIMTOJIHACTCA B IMCbMCHHOM BHUJIC.

H I3

Bxooum & cocmas oopazoeamensvhoil npozpammel, peanuszyemoii c 2019 a.

Cmp. 32 uz 88




1 Bapunanr.
1.Pemure ypaBHeHus:

B) log ?x—log x=2

2. Pemnre HepaBeHCTBA:

2 BapuaHT

1.Pemure ypaBHeHus:

B) log *x-log x=6.

2. PemnTe HepaBeHCTBA:

IIpumepHbIe 3a1aHUA

a) logs(x—3)=2 0) log,(2x—6) =log,(3x-1)
a) logsx<I 6) log,,(2x+4)>log,, 6

a) loga(x+4)=3 6) log,(5x—1) =log,(2x - 7)
a) logsx<2 0) log,,(x +6) > log,, 8

HNHCcTpyMEHTHI OLlEHKHU

Ne HNHCTPpYMEHTHI OLIEHKH (K04, KPUTEPUH, MOJAEIbHbICOTBEThI) banisl
1 BapuaHT 2 BapuaHT
1 | A)12 ©0)kopHeit HET A) 4 0) xopHelt HeT A)l
B)t?—t—-2=0,t,=2,b=-1X=09, B)t?—t—-6=0,t1=3,tp=-2X=4, B) 1
x=1/3 X = V3 B)2
2 [A)(03] 61 A) (0;16)  ©) (-6;2] 4
UTOT'O 8
«OTJIUYHO» - 8 6amioB «xopomo» - 6,7 6annos
«yIOBIETBOPUTENBbHOY» -4,5 6amioB

IIpakTnyeckas padora Ne 34 «PemeHne TPMrOHOMETPHYECKUX YPABHCHHH HHEPABEHCTB.
OcHoBHBIC IPHEMBI MX PELICHHUS» BBIITOJIHAETCS B TUCbMEHHOM BH/JIE.

1 Bapuanr.

Pemmre ypaBHeHue: A)

1) (sinx—1)(3—2cosx) =0

2 Bapuanr.

cosx= 2 0) sinx+
2

IIpumepHbIe 3a1aHUA

73

2

0 B) cos2x =0 I)wgx= 3




V3

Pemure ypaBHenue: A) sinx= — ©0)cosx—"2=0 B) sin 12 I') ctgx = NE)

2

1) (4-3sinx)(cosx+1)=0

HNHcTpyMeHTBI OlleHKH

Ne HNHcTpyMeHThI OlleHKH (KJI1H04, KPUTEPUH, MO/1eJIbHbIEOTBETHI) Banibl
1 BapuaHT 2 BapuaHT
T T
a | +—+2mn D" +mn 1
6 3
T T
6 (—1)””1-64— mn +5+2mn 1
B E + E I +4nn 1
4 2
r | + T + 1
—Tmn —T TN
3 6
II E 1 27n 27tn, KOpHEH HEeT 2
2 , KOpHEH HeT
UTOI'O 6
«OTIIUYHOY - 6 6amioB «xopouio» - 5 6annos «yJIOBJIETBOPUTEIHLHOY
- 3,4 6amna

IIpakTnyeckas padora Ne 36 «IIpaBuina n gopmyasl 1uddepeHnupoBanus, Tadauna

NPOU3BOHBIX 3JIeMEHTAPHBIX (PYHKIMII» BBIIOJIHAETCS B MMCbMEHHOM BH/JIE.

IIpumepHbIe 3a1aHUA

1 Bapuanr. 5
Haiinure nponsBoaHyro: A) x7 0) 7 Jx B) x™* r) _ 1) 2x3 +cosx
X
6
e) 3x*+ 8x? —4x+3 K) x T (4x -3) 3) 12x° . tgx n) al
cos x
2 Bapuanr.
Haitgure npousBoanyto: A) x° 0) 3 Jx B)x r) 2_ 1) 3x* —tgxx
1 .
€) cosx—_+4x> -9 xK) x°-(5x+4) 3) 8x’cosx n) Sm4x

X




HNHCcTpYyMEHTHI OLIEHKHU

Ne NHCcTpyMEHTHI OLIEHKH (K04, KPUTEPUH, MO/IeJIbHbIEOTBEThI) bansbl
1 BapuaHT 2 BapuaHT
LAy 7x6 6)— B)-4x~ 1) A)5x* 6)—— B)-6x ) — = 9
24/x 24/x x2
-2 0125 - L )
X . cos’x  ¢)-sinx + 1/x +
) 6x% — sinx e) 12x* + 16x —4 20x*
5 4
>K) 24x° - 15x >K) 35X6+24X5
3) 36x2 tgx+12x3 . 3) 24x2cosx + 8x> (-sinx)
65 Cosx+x6sinx x*cosx — 4x3sinx
n) cos?x cos?x %8
iy
UTOI'O
«OTIIMYHO» - 90aiioB «xopouio» - 7,8 6amioB

«yIOBIETBOPUTEIBLHO» - 5 ,6 OayIoB

IIpakTuyeckass padora Ne 38 «IlpuMeHeHHe TreOMeTPHYECKOr0 CMBICJIA NMPOU3BOAHON M
HAXOK/IeHUe YypaBHeHHMsl KacateibHOH. I[IpuMeHenue (uU3MYeCKOro cMbIcjia NPOU3BOAHON s
peleHusi 3a1a4» BBIOJIHSACTCS B MUCbMEHHOM BHJIC.

IIpuMmepHbIe 3a1aHUA

1 Bapuanr.

1. {ns pynkoun f (X) = 4x° — x> + 2x — 4 HaliAUTE YIIIOBOM KOA(PPHUIMEHT KacaTeIbHOI BTOUKE Xo = 2

2. Haitigure Touku rpaq)pu(a (byHKHHH flx) = X3 =3x2 +38 , B KOTOPBIX KacaTelabHas

napajuieJibHa ocu abcuuce.

3. CocTaBbTe ypaBHEHHE KacaTeNbHOM K rpaguky QyHKINHT f(x) =5x° —4x* + 6xB TOYKE X0 =
1.

4. Touxa JBUKETCS TIPAMOJUHEHHO 1o 3aKkoHynpu t = S() = 4> +5¢ +4  (M). Haiinure ckopocTs

3c.

2

3

5. Teno mBUKeTCS MPSIMOJIHHEHHO 10 3aKonymocae S() = —+ 2 —12¢. Uepes cKONBbKO CeKyH]I
3

HAyasa JBUKEHHS TeJIO OCTAHOBUTCA?

2 Bapuanr.



1. s dysxum f(x) =5x° —4x? +6x -2 HaWJIMTe TAHI'€HC YIJIa HAKJIOHA KacaTeJIbHOU B

TOUKE Xo= -1

2. Haitnure Touku rpaduka pyHkuun f(x) = x> —12x* +10, B KOTOPBIX KacaTelbHas

napajuieJbHa ocu abcuuce.

3. CocraBbTe ypaBHEHHE KacaTeIbHOU K TpapuKy GyHKIUH f(x) =4x> —x* + 2x B TOUKE X0 =
2.

4. Touka ABUKETCS IPSIMOIMHEHHO 110 3aKoHyt = 2 ¢. S(f) =5¢° +4¢* + 2 (M). Halinute ckopocts mmpu

t t 3 2
5. Teno aBWXeTCS MPSAMOJIMHEHHO MO 3aKOHY S(f) =+ ——6t- UYepes CKONBKO CEKYH]T

II0CJIC Ha4Yajla IBMXKXCHHUA TCI0 OCTaHOBUTCHA?

HNHcTpyMeHTBI OlleHKH

Ne HNHCTpYMEHTHI OlIeHKH (KJIH0Y, KPUTEPUH, MO/IeIbHbICOTBETHI) bauibl
1 BapuaHT 2 BapuaHT
1 | f(x)=12x*>-2x+2, Rkac= 46 F’(x)=15x%-8x+6, tga =29 2
32— 6x=0=>x=0,x=2 3x2-24x=0=>x=0,x=8 2
3 |F()=7f(x)=15x>-8x+6 F(2) =32 f(x) = 12x> - 2x + 2 4
f’(I)=13 otBer: y=13x-6 £(2) =46 otet: y = 46x - 64
V(t) = 12t4+10t, v(3)=138m/c V(t) = 15t248t, v(3) =76 m/c 2
5 | V) =t+t-12=>t=3c Vi) =t?+t—6=>t=2c 2
UTOI'O 12
«OTIMYHO» - 1206anmoB «xopormio» - 9 — 11 6annos «YZIOBJIETBOPUTETHHOY -
6 -80amioB
IIpakTHyeckas padora Ne 39 «MccaenoBanue pynkumnun ¢ MOMOULIbIO

NPOM3BOHOM, NOCTPOeHHE rPaUKOB) BBIITOIHIETCS B TMCBMEHHOM BHJIE.
IIpuMmepHbIe 3a1aHUA

1 Bapuanr.

1. 3akonunTe NpeOKEHNE:

A) Touku, B KOTOPBIX MPOU3BOIHAS (DYHKIIUU paBHA HYJIIO WIIH HE CYIIECTBYET,

Ha3bIBAIOTCH. ... ..

b) Ecnu npu nepexoze yepes TOUKY Xo IPOU3BOIHASI MEHSIET 3HAK C «-» Ha « + », TO X0 —TOYKAQ ........
2. BepHo 1u yTBepKaeHue? (1a MM HET)



A) Ecnu X9 — TOUKa SKCTpeMyMa U B 3TOM TOUKE CYIIECTBYET MPOU3BOHASL, TO OHA PABHAHYIIIO.
B) IIpomexyTku Bo3pacTaHus M yObIBaHUS Ha3bIBAIOT MPOMEXKYTKAMH 3HAKOIIOCTOSIHCTBA.
3. HaiiauTe mpoMe)KyTKH MOHOTOHHOCTH M TOYKH 3KCTpeMyMa (GyHKIUHM y = x° —4x> + 5x —1

2 Bapuanr.
1. 3akonumte npemIOKEHHE:
A)) Ecimu f'(x) <0 B KaKIOW TOYKE UHTEPBANIA , TO QYHKITHS f(X) cvvevevieiieniieiieriieeniens Ha 3TOM
UHTEpBaJE.
b) I[TpomexyTKH BO3pacTaHus U YObIBAHHUS HA3bIBAIOT IPOMEKYTKAMM .........

2. BepHo ju yrBepxkaenne? (1a uin HeT)

A) Ecnu npu nepexojie uepe3 TOUKY Xo IPOU3BOAHAS. MEHSET 3HAK C «-» Ha « + », TO X0 —TOYKa
MaKcUMyMa

b)Ecmm  f'(x,) =0, TO Xo — TOYKa IKCTpeMyMa

3 HaiiauTe mpoMe)yTKM MOHOTOHHOCTH M TOYKHU SKCTpeMyMa QyHKIHHU y = 3x° — x> —Tx +4

HNHCcTpyMEHTHI OLeHKHU

Ne HNHCTpYMEHTHI OlIeHKH (KJIH0Y, KPUTEPUH, MO/IeIbHbICOTBETHI) Bbanbl
1 BapuaHT 2 BapuaHT
1 | A) kputuyeckue ©0) MUHUMYyMa A) yObiBaeT 6) MOHOTOHHOCTH 2
A)nma 0)Her A)ner 0)Her 2
3 | Y =3x"-8x+5, D=4, y(0)> | Y =9x>-2x -7, D=256, y’(0) 6
O < O
+ - + + - +
=" 7 >
1 3 -3 1
2
. . Z. 7
Bospacraer (-0; 1) ; (1 3t o) Bospacraer (-00;— 5) ; (1; + 0)VGBIBaeT
2
VowBaer (1; 1) ~ 7,
3 , =3
- -1z 7
X max =1, Xmln—13 X max =, < min =1
UTOI'O 10
«oTiuyHOo» -10 GannoB «xoporoy» - 7-9 6annos
«YIOBJIETBOPUTEIHHO» -5,6 OAIIIIOB
IIpakTuyeckas padora Ne 41 «Haxoxnenue NnepBoo0pPa3HBIX» BBIITOJIHAETCS B

IMMCBbMEHHOM BH/IEC.

IIpuMmepHbIe 3a1aHUA



1 Bapuanr.

1. Onpenenute, sBnsercs nmu pyakuus F(x) nepsoobpasnoit 1s pyHkmun f(x)
F(x) = 2x* +cosx—3; f(x) = 8x* +sinx—3x

2. Haiigure oaHy U3 IEPBOOOPa3HBIX I QYHKIIMHK:

3
a) f(x) = 5x° +sinx 6)f(x)= 5-_+x? B) f(x) =(1-3x)’'
X
3. Jlns byrkumn f(x) = 3 HaliuTe epBooOpa3Hyro, rpadUK KOTOPOH MPOXOIUT Yepe3
2/ x

Touky A(9;4)
2 papuanr.

1.Onpenenute, siBisiercs nu Gyukuus F(x) nepBoobpasuoii st Gpynkuuu f(x)F(x) =3x* +
sinx—2; f(x) =12x* —cos x.
2. HaiinuTe oiHy U3 IepBOOOpa3HBIX T () YHKIIHH:

4
a)f(x) =  4x? +cosx 0)f(x)= _-3+x B) f(x) =(3x +2)'
X
3. st dynkiuu f(x) = 7 HalauTe NepBO0Opa3HyIo, rpaQuK KOTOPOU MPOXOAUT Yepe3
2/ x
Touky A(4;9)

HNHcTpyMeHTBI OlleHKH

Ne HNHCTPpYMEHTHI OLIEHKH (KJII04Y, KPUTEPUH, MOJAEJIbHbICOTBEThI) bansl
1 Bapuant 2 BapHaHT
1 He aBnsercs He aBnsercs 1
x* 4x3 pors
2 | M)Z-cosx . 6)5x-3lnx+ a)=—tsinx  6)4Inx—3x+n) 3
x*/3 (3x+2)°
(1 - 3x)° 15
B) "7 15
3 |Fx)= 3vx -5 F(x)= 7vx -5 2
UTOI'O 6
«OTJIMYHO» - «XOpOUIO - «YZOBJIETBOPUTEIBHO -
IIpakTyeckas padora Ne 45 «BbIyuciieHne BepOSITHOCTH COOBITHID) BBINIOJHAETCS B

INMCBbMEHHOM BH/IEC.

IIpuMmepHbIe 3a1aHUA




Bapuanr 1.
1. Ckonbko TPEX3HAUHBIX YHCEN MOYKHO COCTaBUTh U3 Udp 2,5,6,7, eciu LUPPB MOTYTIIOBTOPATHCS?
2. CKOIbKUMH CTIOCOOaMH U3 8 MPETEHIEHTOB MOYKHO BBIOPATh 5 yYACTHUKOB
KoH(pepeHmu?
3. B xop3une 3 Genbix, 8 4épHbIX U 4 KpacHbIX mapa. KakoBa BEPOSITHOCTh TOTO, YTOBBIHYTHIH
n1ap okaxkercst 6enpim?

4. VyacTHUKH KepeObEBKH TAHYT KeToHbI oT 1 10 30. HaliauTe BEpOATHOCTH TOTO, YTONEPBHI
BBIHYTBIN )KETOH COJIEPKUT UPPY 8.

5. 1) CoGbiTHE, KOTOPOE 3aBEIOMO NIPOM3OMIET, HA3BIBAETCA. ..

A) ciyuaiiHoe 0) HEBO3MOXKHOE B) JIOCTOBEPHOE I') HeonpeaenEHHOe
2) 3amaun, B KOTOPHIX HEOOXOUMO OCYIIECTBUTH IepedOp BCeX BO3MOKHBIX BAPHAHTOBUIIU
MOCYUTATh X KOJIMYECTBO, HA3BIBAIOTCH. . ...

Bapuanr 2.
1. CkonpkuMu ciocodamu U3 7 NPeTeHIEHTOB MOYKHO BbIOpaTh 4 yUaCTHUKOB

KoH(pepeHmu?

2. CKOJIBKO pa3IUYHBIX JIBY3HAUYHBIX YUCEN MOXKHO COCTaBUTh M3 MHOXKECTBA U(PIpPUYEM TaK, {12,34}
9T00BI HU(PHI YKCITa OBUTH Pa3THIHBI?

3. B Beape 4 xapacs, 6 okyHeil u 2 cyaaka. KakoBa BEpOSITHOCTb TOTO, UTO BBIHYTasl pbIOaOKaxeTcs
OKyHEM?

4. YuyacTHUKHU KepeObEBKU TAHYT keToHbI oT 1 10 30. Haliaure BeposITHOCTH TOTO, YTONEPBHIii
BBIHYTHIN KETOH HE COACPKUT UPpPY 3.

5. OTBeTbTE HA BOMPOCHL:

1) Hayka, n3ydaromas 3akOHOMEPHOCTH CIIy4aifHBIX COOBITHI, Ha3bIBaeTCA. .. A)
MareMaTuyecKasi CTaTUCTHKA 0) Teopusi BEpOATHOCTEMN

B) maremarnueckuii ananmus ') TEOPHS YHUCEeI

2) Co6bITHS, KOTOPBIE MPH ONMPEAENEHHBIX YCIOBUIX MOTYT IIPOU30MTH, @ MOTYT HETIPOU3OMTH,
Ha3bIBAIOTCHA. . ...

HNHcTrpymenThI onieHkul

BAPHAHT

Ne NHCTpyMEHTHI OLleHKH (KJII04, KpUTEPUH, MO/IeJIbHbIE 0TBETHI) Ne

1 | 4=4 =64 1




2 C5:8-7-6-5-4:56 2
8 T23435
3 1
3 n=3+8+4=15m=3. P = PP 20% - BEpOSITHOCTH BBIHYTHOEIIBIN 1
P | P |
HKETOH.
4 | n=30,m= {8;1828}=3. P=""=" =_1BemHTHOCTB TOTO, 4TO 2
n 30 10
BBIHYTBIH KETOH COAEPKUT HUPPY «8»
5 1) B 2) koMOuHaTOpHBIC 2
8
UTOI'O
«OTIUYHO» - 8 Oaysos «xopouio» - 6,7 6anos «yIlOBJIETBOPUTENBHOY - 4,5 Oasia
2 BapuaHT
Ne HNHCTpYyMEHTHI OLIeHKH (KJII0Y, KPUTEPHHU, MOJEJIbHbIE OTBETHI) Ne
1 35 2
| .23
4‘142= 4 =1234=12 1
f4- 2) 1.2
3 n=4+6+2=12, m=6. P=50%
4 BEPOATHOCTH TOT'0, YTO BEIHYTHIN JKCTOH HE 5
n=30, m=26.P=
87%
COIEPKUT LUPPY «3»
5 1) a 2)cnyuaiinbie 2
8
NTOI'O
«OTIUYHO» - & OaioB «xoporioy - 6,7 6anios «YIOBJIETBOPUTETHHO» - 4,5 Oaina

2. KOHTPOJIBHBIE PABOTHBI

KOHTPOJIBHASI PABOTA Ne 1 BBINOJIHAETCSA B IHUCHBMEHHOM BHUJIE ITOCIE U3Y4YEHUS
TEMBI Ne 1.1 «PazBuTHe noHsaTHs Yucjaa. Kopuu, crenenn, Jorapugmon

Jlnist mpoBeieHNst KOHTPOJIbHOM paboThl TpeOyeTcsl KaJIbKYJIATOP.

HpnMepm)le KOHTPOJBbHLIC 3aJaHUSA
Bapmuanr 1



[

Beluucnure ¢ moMounipro KaJIbKyJIATOpPa ¢ TOYHOCTBIO 1O JECATHIX: 2 — J5+43.

2. Berunemure: 3/ /g -‘;/1'6'+ 8254
P et | (1)
3. Haiigure 3HaUEHNE BBIPAKEHMS: 92 +16* —| 11
\3)
a-4fp
4. YpocTuTe U HalIMTe 3HAYCHUE BhIPAKCHHUS: —1  s3.,ecma=9,b=2.
af2 -b\4
L
. a’-16
5. Coxkpatute 1po0s: 1
3a*+12
__Alogs 15
6. Beruucnure: lg50+1g2 -7
2 ! 1 16 ! log 8
7. Haiigure X, eciu logs x =3logs <™ 5 g _1b- 3 08 .
HNucTrpymeHT oneHku 1 BapuanT.
Ne HNHCTpYMEHTBI OLIEHKHU (KJII0Y, KPUTEPUH, MO/Ie/1bHbBICOTBETHI) baibl
2- 5+ J3x2-224+173~149~1,5
2 7 2
3 : ! = o 2
92 +16* —| (ll\ =P+ -3 =27+2-9=20.
\3)
4 1 1 2
azb=9:2-2=3-2=6
1
= 2
5 ad—4
3
6 -13 2
7 16 2
UTOT'O 14
«OTIIMYHO» - 13,14. «XOpOILLIO) - 10-12 «YIOBJIETBOPUTEIILHO - 7 -
9




Bapuanr 2

1. Brruncante ¢ TOYHOCTBIO J0 JCCATBIX 2-— \/5 + \/7 .

2 . Beruuconure: 32 -8/32 + 3\/ 312

3 ( 1 T3
\2)

o 0,5
3. Haiiure 3nauenne soipaxenns: 100" +492 +|

1

3Ja? b*

4. VYmopocturte U HAUAUTE 3HAUCHHUE BHIPAKCHUS: ~ 1 4 ,ecoma=8,b=2.
a’b S
L
a* +3
5. Coxkparute ApoOb: 2
2a° —18
8

6. HaiinnTe 3HaueHHE BBIPAKEHHS: log ) 20—log ) 5+ Slog

1 1
. Haiiure X, ecru log, x=3log; 3— _log , 27+ _log 74
3 2

~

HNHcTpyMeHT OLIeHKH 2 BApUAHT.

Ne HNHCcTpyMeHTHI OLleHKH (KJII0Y, KPUTEPUH, MOJeJIbHbIe bansl
0TBETHI)
1 ~2-1,73+2,645~291 =29 2
2-— \/3’ + \/7
2 83 2
3 361 2
4 1 1 2
azh = 8:-2=2-2=4




st 2
1
2 (33 — 3)
6 10 2
7 18 2
UTOI'O 14
«OTIIUYHOY» - 13,14. «XOpOIIIO) - 10-12 «YJIOBJIETBOPUTEIIBHO» - 7 -
9

Kontpoabnas padora Ne 2 BbINOIHSETCS B MUChbMEHHOM Buje nocie n3ydenus TEMbBI No
1.2 «OCHOBBI TPUTOHOMETPHI».

Jiist ipoBeieH st KOHTPOJILHOW PadOThI HAIMYKE CIIEHUAIBHBIX MaTEPUAIOB,
o0opynoBaHus He TpedyeTcsl.
[IpuMepHbIe KOHTPOJIbHBIE 3aJaHUS

Bapuanr 1.
Y/ SRV 4
1. Onpenenure 3HaK BHIpAKEHUS: sin — -cos
3 6
o . z
2. HaiiauTe ocTaibHbIE TPUTOHOMETPHYECKUE DYHKIIUH, ECITH siny=0,6 u <x<7
2
1 T .
3. Boumcnure: a)  sin(—" )+cos” -tg " 6) sin150°
6 3 4
/4
4. Yupocture BhIpaKeHHE: a) 1- ctgx -cos x -sin x 6) cos(77 +a) +sin( -a)
2
5. Haiinure 3HaueHne BIPOKEHHUS: arctgl +arccos -
Bapuanr 2.
Sk . 4rn
1. Onpenenute 3HaK BHIPAKEHUS: COs SIn
6 3

2. Haiigute ocTanbHbIE TPUTOHOMCTPUYICCKHUC (I)YHKI_[I/II/I, €CJIn




RY/4

cosx=0,8 ; <x<2rx
.. v T
3. Bouucnute: a)  sin(—=" )+cos™ -clg 6) COS 135°
3 6 4
i T
4. YpocTuTe BhIpakKEHHE: a) tgx-ctgx —sin? x 6) sin(C —a) - cos(7+ )

5. Haiinure 3Hauenue BBIPKEHUS:

2

s 3

arccos _+arcsin ¥ __
2 2

HNucTpymeHT ouenku 1 Bapuanr.

Ne HNHCTpYMEHTHI OlIeHKH (KJIH0Y, KPUTEPUH, MO/Ie/IbHbICOTBETHI) Bbanbl
1 -Iv - 1 2
Y4 Iz _ .
sin -COS = sin300° cos210° >0
3 6
. V3 4
2 sinx=0,6 U =~ <x<7 Cosx=-0,8 tgx=-0,75 ctgx=- 3
2 3
/4 T = 1 1
3 sin(—— )+cos™ g~ =— + -1=06 2
3 4 2 2
sin150° = sin( 90° + 60 °) = cos 60 ° = 0,5

b)

4 | A) 1-ctgx -cosx-sinx =1 - COX s x-sinx =1—cos® x = sin® x 2
sin x

b) —cosa +cosa =0
5 T T T 1

arctgl+arccos™ = T+ =T

) 4 4 2
UTOT'O 10
«OTIIUYHO» - 10 «XOpOIIIO) - 8,9 «YIIOBJIETBOPUTENBHO» - 5 - 7
HNHCTpYMEHT OLIeHKH 2 BAPUAHT.
‘ Ne HNHcTpyMeHTHI OLleHKH (KJII0Y, KPUTEPUH, MOJeJIbHbIe Banast




0TBETHbI)

" BT 2
Sz . 4r
COS __ *SIN _ =cos150%in240°>0
6 3
2 | cosx=08 wu3Z_,_,, .

2

sinx =-0,6 tgx=-0,75 ctgx=—4_

3
3 sin(—iz-)JrcosLZ -cth: 0 2
3 6 4
cos 135 %= cos( 90° + 45 °) = -sin 45 ° = - E
b) 2
4 | A)cos’x 2
b) cosa +cosa =2cosa
5 |2m 1
3
UTOI'O 10
«OTIINYHOY» - 10 «XOpOIIO) - 8,9 «YIIOBJIETBOPHUTENBHO» - 5 - 7

Kontpoabnas padora Ne 3 BbINONHSIETCS B MUChbMEHHOM Buje nocie nzydeHuss TEMbI No
2.1 «IIpsiMBbIe U MJIOCKOCTHU B MPOCTPAHCTBE»

Jl1is mpoBeieHUs] KOHTPOIBHOM pabOThI HATMYKE CTICIUATbHBIX MaTePHAIIOB,
00opyoBaHus HE TpeOyeTcs.

HpnMeprle KOHTPOJILHBIC 3aIaHUA

Bapmuanr 1.
1. Beimonnaure yeptéx no ycnosuio 3aaaun: ABCD — napamienorpamm, M- Bepinna, K —cepeauna MB,
T — cepequna MC. 1) dokaxwure, uto KT | |(ABCD).
2) Onpenenurte B3aMMHOE PacoIOKEHUE MPSMBIX: A)ADuKT ©6)DCuMT B)KTnu
DC r)KTuMD 1) KM u BM.

2. al f,Aca,Bef anf=a.ACLla,BD1la, AB=10m, BD =8m, CD = 5m. Haiigure
AC.



3. Ipoexuus HaknonHoi AC paBHa 8 cM, Yroa MeX1y HAKJIOHHOM U nepnenauKkynspomHaiinuTe: 30°.

a) paccTOsSIHUE OT TOYKU A /10 TUIOCKOCTH ¢ . b) nnuny HakJIOHHOM.

4. 1) YrBepxkuenue, He TPeOYIOIIEE T0KA3aTENBCTBA, HA3BIBAETCS. . ..

2) He BepHBIM yTBEP>KICHUEM SIBIISIETCS:

A) Ecnu oHa U3 IBYX MapaljiesIbHBIX MPSMBIX MepeceKaeT JaHHYIO IUIOCKOCTh, TO U JpyrasmpsMas
NIEPECEKAET ATY INIOCKOCTh

b) Ecnu npsimasi, He nexarias B INIOCKOCTH, MapajlieibHa KaKOH-HUOYAb PSIMOM, JISKAIICHB 3TON
IUIOCKOCTH, TO OHA MapajljiesibHa JaHHOH INIOCKOCTH

B) Ecnu aBe mapanenbHble TIOCKOCTH MePeceYeHbl TPEThE!, TO JTMHUH UX TePECeUeHust
CKpEIIMBAIOIIHECS.

Bapuanr 2.
1. BeinonHute 4epTEX MO YCIOBUIO 3a/1a4H:

ABCD — napaimenorpamm, M ¢ (ABC), K — cepeauna MC, T — cepeauna MB.
1) Joxaxute, uro npsimbie KT u CD ckpemmBaromuecs.

2) Omnpenenurte B3aMMHOE PACTIONOKEHHE TIPAMBIX:
A)BAuTK  6) MKuMC B) ADuTKr) BM u AD

20{J_,B,AEO(,BEIB anfB=a.ACLla,BD.La, DC = 4m, BA = 6M, CA = 3m. (puc.2).

Haiinure DB.

3. PaccrosiHME OT TOYKHU A JI0 TNIOCKOCTH & paBHO 20 cM. YTOI MEKILY TIEPIIEHANKYIIAPOM
¥ HakyoHHOH paBen 60°. Haiinute: a) IIMHy HAKIOHHOM 0) IPOEKIIMIO HAaKJIOHHOM.
BeinosiauTe 4epTEXK K 3amaue.



4. 1) Paznen reoMeTpuu, B KOTOPOM U3y4arOTCs CBOMCTBA QHIYD B IIPOCTPAHCTBE,

Ha3bIBACTCH. . ..

2) AKCHOMOM CTEepEOMETPHUH HE SIBJISIETCS :

A) Ecnu 1Be TOUKHM MPSIMOM JIeKAaT B IJIOCKOCTH, TO BCE TOUKH MPSIMOM JIexkKaT B ITOUIIIOCKOCTH
b) Uepes mo0blie TpH TOUKH, HE JISKAIINE HA OJTHOM MPSAMOIL, TPOXOJUT IIIOCKOCTh, HIIPUTOM
TOJIBKO OJIHa

B) Uepes nBe nepecekaromiuecs IpsiMble MPOXOAUT INIOCKOCTh, U IpUTOM ToJibko onHal’) Ecnu nBe
IUIOCKOCTH UMEIOT OOILYIO TOUKY, TO OHH IIEPECEKAIOTCS 110 MPSAMOM, MPOXOIALIEH uepes3 TaHHYIO
TOUKY.

HNHcTpymeHT oleHkH 1 BapuanT.

Ne HNHCcTpyMeHTHI OLleHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MO/IeJIbHbIE OTBETHI) Bbanabl

1 M

B / ;

/

A A
1) KT  BC T.k. cpeanss munus tpeyronshuka BMC, BCc (ABCD) =

KT (ABCD) no mpusHaky napajjieIbHOCTH MPSMOM U MITOCKOCTH.

2) A) [U) KT 6)DC nMT B)KT + DC 1)KT + MD JI) KM =
BM.| |

H
BepHb1it uepTéx 1
Bepnoe nokazarenscTBO
Omnpenenenye B3aMMHOTO pacOI0KEHUS 5

2 B
P
c a
A

ABDA- ngsamoyronsHbIil ( T.K.« L ) . ITo Teopeme ITudaropa




DA*=10%-8% =36, DA=6 cMm.
A CDA — npsmoyroubhsnii ( T.Kk. AC L a). [To Teopeme [Tudaropa
CA’=6>-5>=11.CA = JIT o Otser:  /IT oM.

Bepuslii yepTéx 1

Penrenue 3amaun 2
3 A

I a
/ %B /
1
Tak kak £ A =30°, To BC =" AC (karer, Jexaiuii HAapOTHUB yria
2

30° B 1Ba pa3za MeHblIle runoTeHy3sl) > AC=2BC=2-8=16cMm. ITo

TeopemMe

[udaropa: AB*> = AC* — BC* =16* —8%> =256-64 =192 = 4B = 192

BepHb1it uepTéx 1

Bepnoe pemenne 2
4 1) Akcuoma  2)B 1

14

UTOI'O
«otauyHo» - 13,14 GannoB «xoporio» - 10 — 12 6amioB «ynOBIETBOPUTEIBHO» - 7 - 9
OaoB

HNHCcTpyMeHT OLIEHKH 2 BAPUAHT.
Ne HNHCcTpyMeHTHI OLIeHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MO/IeJIbHbIE OTBETHI) bansl
1
M

A
Y

AL il




1)KT < (BMC),ICN(BMC) = C,C € KT = KT = CJ| 110 npusHaky

CKPEIIMBAIOIINXCSI TPSIMBIX

2)

A) ckpenuBarommecs 0) nmepecekaroIrecs B) NapaljieIbHbIC I')CKPEIIMBAIOIIUECS

Bepuslii yepTéx 1

BepHoe n0ka3arenbeTBo

Omnpenenenne B3aMMHOTO PACIONIOKEHUS 5
2 DA=5 cm. BD= /IT cm. OtBer:  JIT cm.

[Tpumenenune Teopemsl [ludaropa 2

Bepubie o0bsicHeHHst 1
3

A
-
) B
C

AC =40cMm. BC =2043

Bepnslit yepTéx 1

BepHoe perenue 2
4 2) crepeoMeTpusl 2)B 1

14

NUTOT'O
«oTauyHO» - 13,14 OGannmoB «xopotio» - 10 — 12 6amioB «ym0BIETBOPUTEIBHO» - 7 - 9
OaoB

KonTposbHnasi padora Ne 4 BeINOIHAETCS B TUCBbMEHHOM Bue nocie nsydeHuss TEMbI Ne
2.2 «MHOTrOrpaHHUKH M KPYIJIble TeJIa»

Jl1is ipoBeIeHUs] KOHTPOIBHOM pabOThI HATHYKE CIICIIUATBHBIX MAaTEPHAJIOB,
o0opyoBaHus HE TpeOyeTcs.




I[IpumepHbIe KOHTPOJILHBIE 32 IAHUS

Bapuanr 1.
1. IToctpoiite ceuenue kydoa ABCJIA1B1C1 /11 mmockocThio, mpoxoasie yepe3 Touku A1, Bu M , eciu
M — cepenuna CC.

2. CropoHa OCHOBaHUS MPABUILHON TPEYTrOJIbLHOM MPU3MBI paBHa 8 cM, BeicoTa 10 cm.Haiinure:
a) IJIOIIA/Ib IOBEPXHOCTU. 0) 00bEM MPU3MBbL. BhITIOIHUTE YepTEXK K PEHICHUIO 3a/1a4H.

3. Bouka ¢ KpBIIKOW UMEET HUINHIPHIECKYIO (GOpMY C TMAMETPOM OCHOBAHUS 8 IM.UBBICOTOM 10
oM. HalimuTe mmomaas MOBEpXHOCTH JIJIs IIOKPACKH OOYKHU. BIMOTHATE Y4epTEX K PEIICHHUIO 3a1a4H.

4. Kpeia noma umeet GopMy MpaBUIbHON YETHIPEXYTOJIBHON MUPAMUIBI BBICOTOM 4 M.
Amnodema HaKJIOHEHA K IUIOCKOCTH OCHOBAHUS MO yriioMIiokpacku 30°. Haiigure miomans s
JTAHHOM KPBILIH.

5. CootBeTcTBHE COCTaBa MHOI'OI'paHHHUKa M €0 Ha3BaHU:.

1) nBa paBHBIX MHOrOYTrOJIBHHUKA ( A) yceu€nnas nupamuiab)
OCHOBAHHSI) H HECKOJIBKO npamuIa
MapaJuIeIOTPAMMOB B) yceuénnas npuzmal’)

2) MuoroyronbHuK ( OCHOBaHHUE) U npu3sMa

HECKOJIBKO TPEYTOJIbHUKOB
3) Jlpa mo0GHBIX MHOTOYTOJILHHUKA (
OCHOBAHHS ) U HECKOJIBKO Tparenui

[

Cos-nl)

6. CooTBETCTBHE OTPE3KA HA PUCYHKE €0 HAa3BaAHMIO.

1)00; A) nnamertp
2)AA, b) o6pasyromasnB)
3) AB arnodema

I') ocw

M) pamyce

Bapuanr 2.




1. IloctpoiiTe ceuenue npsimoyronsHoro napamenenuneaa ABCJIA1B1Ci/l1 mi1ockocThio, Mpoxoasieit

yepe3 Touku A1, Cu M , eciiu

M — cepenuna A/Jl.

2. Kopobxka umeet ¢hopmy mpaBUIBLHON Y€THIPEXYTOIBLHOM MPU3MBI CO CTOPOHON OCHOBaHMSA4 M U
BbICOTOM 6 M. Haiiure: a)konmndecTBO MaTepuana Jisi U3TOTOBIICHUSI KOPOOKU. 0) 00BEM MPU3MBI.

BrimonHuTe 4epTéx K peuieHHo 3a1auu.

3. Boponka umeet popMy KOHyca ¢ TMaMeTPOM OCHOBaHMsI 6¢M U BbIcoTOM 12 cm. Haiinureo0ném

BOPOHKHU. BBINIOJIHUTE Y4EPTEK K PELICHUIO 3a/1a4u.

4. Kpsimma goma umeet popMy npaBHILHON YETHIPEXYTOIBHON MUPaMHIbI BEICOTON 3 M. Aniodpema ¢

BBICOTO# 00pasyer yroa ¢(°. Haiiure miomans 1st HOKPACKH JaHHOM KPBIIIH.

5. CootBercTBHE MOJIYYCHHA TCJia BpalllCHUA €T0 Ha3BaHUIO.

1) Bpamenne IpAMOYTONEHUKA BOKPYT
CTOPOHBI

2) BpaleHne Kpyra BOKPYT JHAMETPa
3) Bpamenue IPAMOYTOJILHOTO
TPEYroJbHUKA BOKPYT KaTera

A) map b)

KOHYC

B) uununap

I') yceu€nnsiii KoHYyC

6 CooTBeTCTBHE OTpE3Ka HA PUCYHKE €r0 Ha3BaHUIO

1) SO
2) SK
3) SA

A) anvycemap)
BBICOTA

B) Bepmunal’)
pebpo

HNucTpymeHTHI OlleHKH 1 BapUAaHT.

Ne HNHcTpyMeHTHI OlleHKH (K104, KPUTEPHH, MOJEIbHbIC OTBEThI) banabl

1




B1

Ci
A 1
1 M N
A S M
\ I\ \ (N
\ [ \ BN
\ [N \ N
Vo N =2
v v B \‘I’
v \ Pid
v Voo C
-7
Ll
7’
7
7’
4

SnmoB=S60k+2Socu=240+2"16 3cMm’=240+32 g ./33¢M °
S 60k =P ocu h= (8-3)-10=240 CMZ,\/ SOCH:% §=8\/23=16 3

2

r

7 7

c™m ’

V= Socah=16 \/%'10=160 3\/CM3

Bepbiit ueptéx

HaxoxneHnue MNEpuMETpa U Ijiomaiu OCHOBAaHUA

Haxoxnenue miomaan ITOBCPXHOCTHU

Haxoxnenue o0néMa

R=d :2=8 :2=4 nm

StnoB=27Rh + 27 R’=27R(h +R) =27 4(10 +4) = 1127 am°

M

Hano: MABC/I- npaBwibHasg nupaMuia.

N | = [ = [N | =




MO=4 m « MKO=30°
Haiitu: SO0k
Pemenue: MO=MKsin30 ; MK= Mo _4 =8(Mm);
sim30>-  +
2
OK? =MK? -OM?; OK-= =16 = =4 3(m) AD=8 3
1 Ao ¥
S =P -MK; S= -4.83-8=128 3(m")
60K 2 ocn. -2 \/— \/—
Omnpenenenue yria Mexay MNpsiMOi U TNIOCKOCTHIO 1
Haxoxzaenue anogembl 1
Haxoxenne npoekuum HakJIOHHOU 1
Haxosxnenue momaam 60KOBOM MOBEPXHOCTH 2
5 l1-r,2-0,3—a 1
6 l1-r,2-0,3—a 1
15
UTOT'O
«oTau4yHO» - 14,15 OGamnoB «xopomio» - 11-13 6amnos «YZOBJIETBOPUTEIBHO» - 7 -10
OayIoB
HNHcTpyMeHTHI OlleHKH 2 BADUAHT.

Ne NHCTpyMEHTHI OLIeHKH (KJII04, KpUTEPHUH, MO/IeJIbHbIE 0TBETHI) banbl
C i
2 | ¥iiokeershGokor @ 99&=96 +2 - 16 cm = 96 +32 — 128 M °

Bepubiit ueptéx 1
Haxox1eHne nepuMeTpa U II01aad OCHOBAHM 2
Hax01eHnE TI01a 1 TTOBEPXHOCTH |
Haxoxaeane oobemMa 1
3 R=d2=6 :12=3cMm 2




V=13 732 12=36 T em’

4 M

Pemenue: MO=MKsin30 MK= Mo = 3 =6(m);

sin30°0 1
2
OK? =MK?>-OM?; OK= 36-9= 27=33(M) AD=6 3m

1
S =P MK, s-Nages.ed M) v

ooxK. 2 OCH. ) \/_ \/_

Omnpenenenue yria Mexay IpsiMoil U INIOCKOCThIO 1
Haxoxzaenue anogembl 1
HaxoxieHne npoekuum HakJIOHHOU 1
Haxoxxnenue miomaan 60KoBOi MOBEPXHOCTH 2

5 1-8,2—-2a,3-6 1
6 1-06,2—-a,3-r 1
15

UTOI'o

«oTau4yHO» - 14,15 OGannos «xoporio» - 11-13 6annos «YIOBJIETBOPUTETHHO» - 7 -10

0aJUI0B

Kontpoabnas padora Ne 5 BeinonHsieTcss B mUCbMeHHOM Buje nocie n3ydenus TEMBI No
2.3 «KoopauHATBI U BEKTOPbHI B IPOCTPAHCTBE»

Jliis ipoBeIeHUsT KOHTPOIBHOM pabOThI HATHYKE CTICIIUATBHBIX MAaTEPHAJIOB,
o0opyoBaHus HE TpeOyeTcs.

IIpuMepHBbIE KOHTPOJILHBIE 3aJAHUS

Bapuanr 1.

3ananue 1. [TocTpoiite Ky ABCDA,B,C,D, 1l Hal{UTe BEKTOP AA+ B,C-C\D, .




3ananme 2. [lansr koopaunatel Touek A(-3; 2; -1), B(2; -1; -1); C(1; -1; 1), D(1; 2; -2).

Haiure: 1) 2-AB+3-C3" 2) cos|4B; BC

3aganue 3. BexTopsl, jexamiye Ha OJHOM NPSAMON WM Ha NAapaJUIEIbHBIX NPSIMbIX,Ha3bIBAIOTCA
A) KOMITTaHApHBIC 0) KOJUTMHEapHbBIC B) COHANpPAaBJICHHBIC ') paBHbBIC

3aganue 4. CoOOTBETCTBHE 3HAUEHUS CKAJSIPHOTO IIPOM3BEICHUS BEKTOPOB U BUA YIIaMEX1y

BEKTOpaMH.
1) a - E_; = () A) yron octpsiiib)

- yroi npsMoil B)
2ya-b<0

yroja Tynou

5 T

3a-b=0 I') yros pa3BépHyThIit
Bapuanr 2.

3amanue 1. ITocrpoiite Kyo ABCDA,B,C,D, 1 HaliJiuTe BEKTOP AA,+B,C—-AB, .

3aganue 2. [lansl koopauHatel Touek A(3; 2; 1), B(3; -1; -1); C(1; 1; 1), D(1; 2; -2).

Haiiyure:1) | | 2) COS‘AB B

3aganue 3. BexTopsl, jexalniye Ha OJHOM NPpsAMON WM Ha NapaJuIeIbHBIX NPSIMbIX,Ha3bIBAIOTCA
A) KOMILJTaHapHbIE 0) KOJIIMHEapHbIe B) COHAIIpaBJICHHBIE T') paBHbIE

3analme 4. COOTBETCTBHE 3HAYCHHS CKAJIIPHOTO IMMPOU3BCACHUA BEKTOPOB U B A YTIIIAMCIKAY

BEKTOPaMH.
a- b>0 A) yron octpsiit
2) d - f_; =<0 b) yron npsimoiiB)

yroJj TyIoun




=

I') yron pa3BépHyThIit

=l
Il
o

HNucTpyMeHTHI OlleHKH 1 BapuaHT.

Ne HNHcTpyMeHTHI OLleHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MO/IeJIbHbICOTBEThI) Banibl

AC

2 —_— —_ 5 2
D 2-AB+3-CD:‘ JT90 ;2 cos )F—B;BC%
V170
3 0 1
4 l-a, 2-B, 3-0 3
UTOI'O 7
«OTIUYHO» - 7 GayjoB «xopouio» - 5-6 Ganos «yIOBIIETBOPUTEIBLHO» - 4
Oamna
NHcTpyMeHTBI OLICHKH 2 BADHAHT.
Ne HNHCcTpyMEHTBI OLCHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MOICJIbHbICOTBEThI) baner
1 1
2 -10 2
1 2-AB + 3.CD?‘ \/Jl&;z) cos/r,BgBC_T 7]:‘&&
3 |6 1
4 l-a, 2-8B, 3-0 3




NTOI'o 7

«OTJIUYHO» - 7 OamioB «xopormio» - 5-6 6amioB «YIIOBJIETBOPUTEIILHOY - 4
Oamna

Kontpoabnas padora Ne 6 BoinonHsieTcss B mUCbMeHHOM Buje nocie u3ydenuss TEMbBI No
3.1 «®yHKkuuu 1 UX CBOMCTBA»

Jl1st ipoBeieH sI KOHTPOJIBLHOW PadOThI HAIMYHE CIIEIUAIBHBIX MaTEPHUAIOB,
000opyI0BaHus HE TpeOyeTCsl.

HpnMeprle KOHTPOJIbHBIC 3aITaHUA

Bapuanr 1.
1. Haiiti obnacte onpeneneHuss QyHKIUU: y = > 3
x —
(1Y (1T
2. CpaBHHTE U OOBSICHUTE PE3YNbTAT a) | 3_| u | _3| 0) logs /27 m log, .[31
NN,
[ y =27
3. Pemmre rpaduuecku CUCTEMY YpaBHEHUI: {L -
y=2-x
4. Iloctpoiite rpadux GyHKIUHN y = cosx+1.

5. Tlo rpaduky dhyHKIHH, KOTOPBIA H300pakEH HA pUCYHKE, OTIpE/IeTTuTe:a) 00J1aCTh
onpeaeneHuss QyHKIUH O) MPOMEXKYTKU YOBIBAHUS

6. Onpenenure 4ETHOCTH GyHKIMH: ¥ = 2 X* — cos X

7. Haiigute MHOKECTBO 3Ha4eHUHN QYHKIUU: y = 2sinx —1

Bapmuanr 2.
1. Haiinure oGnacte onpezenenuss QyHKIUU y = Jx+4
5 3
(1, (I log 9
2. CpaBHUTE 1 OOBSCHHUTE CBOM pe3yibTar. a) | 2_| u | 5 | 6) log27 u 2

VRN



y=3
Lyzl—x

3. Pemmte rpaduuecku cuctemy ypaBHEHUI:

4. Tlocrpoiite rpaduk GyHKIHH Y = 2C0S X

5. Tlo rpaduxy GyHKIHH, KOTOPBINA N300paXKEH HA PUCYHKE, ONIpeIeTuTe: A)
MHOX€ECTBO 3HaUCHHUI QPYHKIIMKU ©O) IPOMEKYTKH BO3PACTAHMUS.
S5 A AR A 4
PRI O . 0 T

..........

7. Haiinute MHOXECTBO 3HaUeHUH GyHKIMH: Y = 3cos X +1

HNucTpymeHT onenku 1 BapuaHT

nepecedeHus rpauKoB sABJIsIeTCs KOpHEM ypaBHeHus. OTBeT: X = 1,5.

Ne HNHCTpYMEHTHI OlIeHKH (KJIH0Y, KPUTEPUH, MO/Ie/IbHbICOTBETHI) Bbansbl
! XxX#3 !
2 (J (1) 2

a)| | <| | (pynkuus yobIBaroasi.)

3 W)
0) log, 27 < log, 31 (byHK1IIHS BO3pacTaroias)
_ I

ly=12 .

3 i . [loctpouts rpaduxu GyHKIMMA y o u y 2y Touka 3
y=2-x




4 2
5 2
6 YyeTHas 1
7| AR el |
—2<2sinx <2
—2-1<2sinx—-1<2-1
-3<y<l
E(y) = [-3:1]
UTOI'o 12
«otnugHO» - 11,12 Ganmnos «xoporo» - 9-10 6amnos
«yIlOBJIETBOPUTEIBHOY - 6-8 6AIIOB
Hucrpymenrt onenks 2 sapuany
Ne HNHCTpYMEHTHI OlIeHKHU (KJI10Y, KpUTEPUH, MO/Ie/IbHbIEOTBETHI) Bbanabl




1 X >-4 1
—| <| = (pynkuus yObiBaromas.)
2) "\
log> 7 < log2 9(dpyukums Bo3pacraromias)
ly=3 o
3 i [Toctpouts rpaduku GyHKIUI yT u 1 Touka 3
y=1-x

nepecedeHus rpauKoB siBisgeTcs KopHeM ypaBHeHus. OTBet: x = 0.

4 2
07 %
2
8 6 4 2 0 2 4 6 8
5 |AE@y= [-2;6] 6 [-1,50]u[3;6] 2
6 | Heu€THad 1
7 | E(y)=[-2:4] 1
UTOI'O 12

«otimuyHo» - 11,12 Ganmos «xoporto» - 9-"10 6amios «YZOBJIETBOPUTEIILHOY




| - 6-8 GamoB

Kontpoabnas padora Ne 7 BbIoOnHSETCS B MUCbMEHHOM Buje nocie u3ydeHus TEMbBI No
3.2 «YpaBHeHHs H HEPABEHCTBA»

Jlis TpoBeIeHUsT KOHTPOJIbHOM paObOThI HATHYNE CIICIIHATBHBIX MATEPUAIIOB,
o0opyioBaHus HE TpeOyeTcs.

I[IpumepHbIe KOHTPOJILHBIE 32 IAHUS

Bapuant 1. 1.Pemute

ypaBHEHHE: 5cos* x+6cosx+1=0
2. PemnTe HEPaBEHCTRO: 8 :83 > 64
3. Pemmnte cucteMy ypaBHEHHIA: Jx —y=4

L5X+)' _ 25

4. Pemire ypaBHEHHE: N2x+3=x

5. Pemmte HepaBeHCTBO: log,, (3x — 6) > log,, 9

1
cosx > _

2
7. CocraBbTe YpaBHCHHEC K pCHICHUIO 3a/1a1u: CHOpTI/IBHaH JIOJKa IJIbLIa 110 TCYCHHIO peKI/I( oT A A0 B) n

6. Pemnre HepaBeHCTBO:

o0paTHO, 3aTpaTuB Ha Bech MyTh 2 yaca. CobcTBeHHast ckopocTh J0AkU 10 kM\u, cKopocTh peku 1 km\u.
Kaxoe npumepHoe paccTossHuE MEXTy NYHKTaMH?

Bapmuanr 2.

1. Peumre ypasHenne:  2sin?x —sin x —1 =0

2. Pemure HEpaBEHCTBO: 6% -6 > 36
{x +y=28
6% =36

3.Pemmre cucreMy ypaBHEHHM

4. Pemmte ypaBHEHUE: 6—x=x



5. PernTe HEPaBEHCTBO: log,, (2x +4) > log,, 6

6. Pemmre HepaBeHCTBO: sin X >1/2
7. CocTaBbTe ypaBHEHME K pelieHnIo 3a1aun: CriopTuBHAas JI0Ka IUIbLIa 110 TeueHuto peku( oT A 10 B) u
00paTHoO, 3aTpaTUB Ha BeCch NyTh 3 yaca. COOCTBEHHAsA CKOPOCTH JIOAKH 8 KM\U, CKOPOCTb PEKH 2 KM\4.

Kaxoe nmpumepHoe paccTosiHue MEXy IyHKTaMu?

HNHcTpyMeHTHI OlleHKH 1 BapHaHT

Ne HNHcTpyMeHTHI OLIeHKH (KJI104, KpUTEPUH, MO/IeJIbHbICOTBEThI) basiasi
1 cosx=t=>5t>+6¢t+1=0,
; :—b+ P=—6+ \/1'6_=—6+4=—2=_1
! 2a 23 10 I 3
; _—-b- D -6-4 -10 _
2 2af 25 10
* 1
1) COSX =— | x=xarccos — +2|7zn,n eZ
5 L)
nycosx=—1, x=rn+2mne”
HaxoxzaeHne KopHel KBaJIpaTHOTO ypaBHEHUS 1
Pemenne npoctelmmx TPUrOHOMETPUYECKUX YPABHEHUI 2
2 S @OyHKIMS BO3pacTaromiasi, T. K. 8 >1, 3HaUUT 3HaK 2
HEpPaBEHCTBA HE MEHsIeTCs 2X — 3 >2, 2x > 2 +3, 2x>5, x>25.
Omeem: (2,5; + )
X—y=4 xX—y=4 =—1
3 S l{ g e |y< Otser: ( 3;-1) 2
=25 xty= x=3
1 \ |
4 2x+3=x 2x+3=x, x> -2x-3=0, x :13, xzz—l ( mocTopoHHUI 3
KépeHB). Ortser: 3
5 log,,(3x —6) > log,, 9, O/13: x> 2, pyHkuus yObIBaromias, 3HaYUT 2
3x—6<9=x<5. OtBer: (2;5)
6 | Fi2mZfi2mynez 2
3 3
7 |2 X _ 1
9 11
UTOIo 15
«oTiuyHO» - 14,15 Ganmnos «xopormo» - 11-13 6annos «YIOBJIETBOPUTEIILHO - 7-
10 Ganos




NHCTPpYMEHTHI OLIEHKH 2 BAPUAHT

Ne HNHcTpyMeHTHI OlleHKH (K104, KPUTEPUH, MO/ieIbHbIEe banabl
0TBETHbI)
1 2t —t-1=0. D=9 ti1=1, t=-0,5
T T

X=2+2mn, x=(=1)"*-—+mn
HaxoxieHne KopHel KBalpaTHOIO YpaBHEHHUS 1
Pemenne npocTelmx TPUrOHOMETPUYECKUX YPABHEHUI 2

2 6> -6° >36, 63 >6 6>1 —Bo3p.= 2

2x+3>2=2x>-1=x>-0,5. OtBeT: x>-0,5

3 (5;3)

2
4 \/ﬁzx (\/ﬁ)2=)€2:>x2+x—6=0 D=25,x=1—3,x :22, 3
IIposepka: / 6-3+3 #-36-2=2.

OTtBer: X =2.

5 on3: x> -2, Otger: (-2; 1) 2
6 (H +2mm; 24 2 ) 2

—+2nn; —+ 2nn

6 6
7 LTI | 1

6 10
HUTOT'O 15

«oTnuyHO» - 14,15 Ganmos «xopormo» - 11-13 6anos «YIOBJIETBOPUTEIILHOY - 7-
10 6amnoB

Koutpoabnas padora Ne 8 BrinonHsieTcss B mUChbMeHHOM Buje nocie nzydenus TEMbBI No
4.1 «ITpousBoanas u eé NPUMEHEHH

Jljig mpoBeieHUs] KOHTPOJIbHOM pabOThl HATMYKE CIIEUAIbHBIX MaTepHAJIOB,
o0opyoBaHus HE TpeOyeTcs.

IIpuMepHbIe KOHTPOJIbHBIE 3aJaHUS

Bapuanr 1.
1. Haitnure nponsBoanyo GyHKINY : f(X) = Jx - (x* =5x)
2. Touka ABUKETCS TPAMOIMHENRHO 110 3aKOHY S(#)=8t* — 6¢ (). Haiiqure cKOpOCTh TOUKH

npu ¢ =3c.



3. CocraBbTe ypaBHEHHE KacaTEILHOM, IPOBEAEHHON K rpaduKy GyHKIUK

f(x)=x>+8x—4 Brouke x,=1.

4. Vccnenyiite pyHKIUIO y = x* —3x> +2 ¢ HIoMobo npousBoaHoi. I1o pesynpraTam

UCCJIEIOBAHMSI TOCTPOTE rpaduK NaHHON QYHKIUY.

5. Haiiure HauGonbiuee 3HaueHne GyHKIHH £ (x) = x* +6x2 +3 Ha otpeske [-1;1]

Bapuanr 2.
o) sin x
V) . X)=
1. Haiinure mpousBoanyro QYHKIMY : -
2. Touka ABMKETCS IPSIMOIMHEHHO 10 3aKOHY S(t)=1> =3¢ + 4(m). Haiimure ckopocTh

TOYKH IIpH ¢ =3cC.

3. CocTaBbTe ypaBHEHHE KacaTebHOMN, TPOBEAEHHON K rpaduKy (yHKIMM f(x)=x —3x*B
TOYKE xo =2.
4. Uccnenyiire ¢ynxyuio y(x) =2+3x—x* .Ilo pe3ynbraTam uccien0BaHus MOCTPONTE
rpaduk 1aHHOW QYyHKIIUU.
S. Haiinure namMenblnee 3Hauenne GyHKIMN J@)=x=3x"+2 ya orpeske [0;3]
HucrpymenT onenku 1 Bapuant
Ne HNHcTpyMeHTHI OleHKH (K04, KPUTEPHH, MOeTbHbIe Banast
OTBETHI)
1 ' 3 ' 1 3 2 1
/10 =( (¢ =5x)) = [ =59+ T3 -5)
2
V=8'(t) = (8t* —61)' =161 —6(m/c) V(3)=16*3-6=42 m/c
f)=x +8x—4 1) x =1;  2)/(r)=1+8-4=5 >
0 0

3)f'(x)=(>+8x—4) =3x> +8
Df'() = f(1)=3+8=11

=71 x)+ f(x)x—x,) y=5+11(x-1) OtBer: y =11x -6

4 y= x> =3x% +2.




¥y =3x* —6x, 3x(x—2)=0, x=0;x=2;

X (— oo;O) 0 (0;2) 2 (2; oo)

S'(x) + 0 B 0 +

7@ T2 | Y 2 [ 7
max min

N

HaxoxieHre mpon3BOHON U CTAalIMOHAPHBIX TOYEK 2

Omnpenenenne 3HaKOB B IPOMEKYTKAX 1

HaxoxzaeHne npoMexXyTKOB MOHOTOHHOCTH U TOYEK SKCTpEMyMa 1

IToctpoenue rpaduxa 2
5 f(x)=x*+6x* +3 Ha oTpe3Ke [—1;1] 2

F1) =32 +12x, 3P +12x=0=x=0e[-1;1],x =—4e[-1;1]

1 2
f(0)=3,7(1)=10, f(-1)=8.OtBer: f Hano6 = 10
UTOIro 12
«oTu4HO» - 11,12 «xopouio» - 9 —10 «YZOBJIETBOPUTEIBLHO» - 6 - 8
HNHCTPpYMEHT OLIEHKH 2 BAPHAHT
Ne HNHCTPpYMEHTHI OLlEHKH (KJII04Y, KPUTEPUH, MOAEJIbHbICOTBEThI) bansl




1 , _cosx-x°® —6x° -sinx 1
- 112
2 | S=£-3t+4(m). V=S = -3t+4) =3¢>-3; V(3)=3-3 =3=24(m/c) 1
3 Y=-11x+12 2
4 Y(x)=2+3x—x° 1) D(y)=R, 2) obur. Buaa, 3) (0;2); 4
V'(x) =3-3x2 - -1+ 1 -
-
~~ X ~a
X|- -1 |0 I |2
2
y| 4 0 |2 4 |0
min max
HaxoxxaeHne npou3BOJHOM U CTallMOHAPHBIX TOYEK 2
Onpenenenye 3HaKOB B IPOMEKYTKAX 1
Haxoxnenne npoMeKyTkoB MOHOTOHHOCTH M TOYEK dKCTpEMyMa 1
IToctpoenue rpaduxa 2
5 f(2) = - 2 — HauMeHbIICE 3HAUECHUE DYHKIHH 2
HUTOTO 12
«oTinyHO» - 11,12 «xopomo» - 9 -10 «yIOBJIETBOPUTEIILHO» - 6 - §

KonTpoabsHas padora Ne 9 BeInoHsAETCS B MUCbMEHHOM BHjie ntocie nzydeHus TEMbBI Ne

4.2 «MuTerpa v ero npuMeHeHue»

Jiig mpoBeIeHUs] KOHTPOJIbHOM pabOThl HATMYKE CIIEIUATIbHBIX MaTepHAJIOB,
o0opyoBaHus HE TpeOyeTcs.




I[IpumepHbIe KOHTPOJILHBIE 32 IAHUS

Bapuanr 1.

1. Jlns dyskiun £ (x) = 3x* +1 HaiguTe nepBoobpa3Hyro, rpaduk KOTOPOM MPOXOoauT depe3Touky M ( 1; -2

).

T

Jsin xdx

2. Brruucnure:
z
2

3. UzobOpasure durypy, orpanuuennyto rpapuxom OGymkumm [0;4]  f(x)=4x—x> U OTpe3kOM
Haiigure e€ mioniaam.
4. 1) Onepauys o HaXOXACHUIO IEPBOOOPA3HOIN HAa3bIBAETCHL. . ...

2) ®opmyna ISl BRIMUCIIEHHS TUIONIAIH KPUBOJIMHEHHON TpaIeui UMEET BUJL :

b b

a) S = [ f(x)dx 6) S =[f2(x)dx B) S =7 f(x)dx

Bapmuanr 2.

1. Jnapysxkuun  f(x) =4x° +2  maiigure mepBoobpasHyro, rpadyK KOTOPOi TIPOXOIUT
yepe3 Touky M ( 1; 5).

3

2
2. Beruuciure: J.COS xdx
T

3. TIMokaxuTe HAa KOOPAMHATHOM IIOCKOCTH (DUTYpY, OTPAaHUYEHHYIO TPaPUKOM (QyHKIIUH
f(x) = 2x — x* wuockio abermce. Haiiyre miomass 910 Gurypst.
4. 1) leiictBue o6patHoEe MU PHEPEHIUPOBAHUIO HA3BIBAETCH. . .

b

2) ®opmyna I f(x)dx = F(a)— F(b) Ha3bIBaeTcst POPMYJIOH. ..



a) Komm- Jleitoauma 0) Jlonurans —Jleitoaua B) HetoToHa-JleitonuIa

HNHcTpyMeHT oleHKHU 1 BapuaHT

Ne NHCcTpyMeHTHI OLlEHKH (K04, KPUTEPUH, MO/IeJIbHbICOTBEThI) Bbanasl
Fx)=x>+x+c, —2=13+1+c=c=-4.0tBer: F(x)=x>+x—4 2
2 J7 0 xd
S1n xax
1) =—cos;r—(—cosg)=l+0=l
z 2
2
3
4 x4 64 2
S =|(4x—x?)dx = (2x* - =32- =10 KB.€J
JO (4x = x?)dx = ( ,) , =10 (xBeen)
Brrunciienue naTerpaia 2
N300pakeHre KpUBOJIMHEHHON Tparnenun 2
4 1) UnrerpupoBanue 2)a 1
8
UTOro
«OTIUYHOY» - 8 OAITIOB «xoporioy» - 6,7 6ana «YIOBJIETBOPUTETHHO» - 4,5
Oamta
HNHCTPYMEHT OLIEHKH 2 BAPHAHT
Ne HNucTpymMeHTHI OlleHKH (K04, KPUTEPUH, MOdeIbHbIe Banusl
OTBEThI)
1 F(x)= x*+2x+2 2
2 -1 1
3 1
1 3 ( xB.ex)

Brruncienue HUHTCTpajia

N3o0pakeHne KpUBOJIMHEWHON TPATCIIHN

4 1) UnrerpupoBanue 2)B

R | = NN




UTOoro

COTJIUYHO» - 8 OAJTIOB «xopomioy - 6,7 6ama «YJIOBJIETBOPUTEIILHO» - 4,5
Oamna

Kountpoasnas padora Ne 10 BeinonHsieTcs B mUCbMEHHOM BuJie ntocie udyuenus TEMbBI No
5.1 «KomOnHaTopuka, Teopusi BepOATHOCTEH N MaTeMAaTHYeCKAas CTATHCTHKA)

Jl1st ipoBeieH sI KOHTPOJILHOW PadOThI HAIMYKE CIIEIUAIBHBIX MaTEPHUAIIOB,
00opy0BaHus HE TpeOyeTcsl.

I[IpumepHBbIe KOHTPOJILHBIE 32 IAHUS

Bapumanr 1.
3aganue 1. CKOJBKHMH CITOCOOAMH MOXKHO PAcCaauTh 5 YEIO0BEK 3a CTOJIOM?

3aganue 2. CKOJIbKO Pa3IMYHBIX JBY3HAYHBIX YMCEI MOKHO COCTABUTh U3 MHOXKecTBauudp
npraeM tak, 3051 udps uncTa GbUTH pasTHIHb?
3ananue 3. B kommanuu 10 akiinoHEPOB, U3 HUX TPOE UMEIOT MTPUBWICTUPOBaHHBIC akiinu.Ha coOpanme

AKIIMOHEPOB SIBUJIOCH 6 uenoBek. Halitu BCPOATHOCTDL TOT'O, YTO CPpCAN ABUBIIUXCS aKIHMOHECPOB BCC TPOC
AKIMUOHCPOB C MPHUBUJICTUPOBAHHBIMU aKIIUAMU OTCYTCTBYIOT.

Sananne 4. HaiiTn MaTeMaTH4ecKoe OXKHUIAAHUC, TUCIICPCUI0, CPCAHCC KBAAPATUIYHOCOTKIIOHCHUC
cnyqaﬁHoﬁ BCIIMYHHBI X, 3Has 3aKOH €€ paCIIpCACIICHU:

X 3 5 2
p 0,1 0,6 0,3
3aganue 5. BeposTHOCTh COOBITHI BRIUUCIHSETCS IO (opMyIie:
m
m n
a) P=n! OPA)= "  BPA)= nPA)= A
n m
3apanue 6. Pazmerienue ¢ moBTOPEHUEM BBIUUCIISIETCS IO popMmyIie:
A m
A, " =" g A= (-D)n-2) C," _
A) 41, =n 6) m="T"n T v ) . =1 F)Pn =n
o m!
3ananme 7. IlepecTaHoBKka BeIYHCIsAETCA IO opMyIIe:
A m
A, " =n" Ar=n-(-1n-2) C," —» -
A) n =n 6) m=1"1n i B) n :7' F) Pn =n!
m!

™m



3ananue 8. Coderanue BeIYUCISIETCS 10 hopmyIie:

omo_ m ” m A
A)An =n 6)Hm=?‘l'(ﬂ—1}(ﬂ—2::|... B) Cn -—n r) Pn =n
. m!
3apanue 9. CoObITHE, KOTOPOE 3aBEAOMO ITPOU30MAET, HA3BIBACTCA. ..
A) cnyuaiinoe 0) HEBO3MOXKHOE B) JOCTOBEPHOE I') HeonpeaenEHHoe
3aganue 10. HeBO3MOKHBIM HA3BIBAETCS COOBITHE, KOTOPOE. ..
A) HUKOTJa HE MOKET POU30UTHU 0) MPOMCXOUT OYEHb PEIIKO B) IPOMCXOAUT
CIIy4aiiHO
Bapuanr 2.

3ananue 1. CKOIBKMMH CIIOCOOAMH MOYKHO PAacCaJuTh 7 YEIOBEK 3a CTOJIOM?

3aganue 2. CKOJIbKO Pa3IMYHBIX JBY3HAYHBIX YMCEI MOKHO COCTABUTh U3 MHOXKecTBauudp
nprudem|kak, 3189051 P! YHca ObUTH Pa3THIHE?

3aganue 3. B xomnanuu 12 akiimoHepoB, U3 HUX TPOE UMEIOT MIPUBUIIETUPOBaHHBIC akinu.Ha coOpanue
AKIIMOHEPOB SIBWJIOCH 5 uesioBeK. HaliTu BepOsITHOCTh TOTO, YTO CPEIM SIBUBIIUXCS aKIIMOHEPOB BCE TPOE
AKIIMOHEPOB C IPUBUJIETHPOBAHHBIMU aKLIUSMH OTCYTCTBYIOT.

3aganue 4. Halitu MmaTemMatuyeckoe 0>kMJIaHUE, TUCIIEPCUIO, CPEJIHEE KBAIPATUYHOECOTKIOHEHNE
CIIy4allHOM BEIWYMHBI X, 3HasI 3aKOH €€ PACIPEACIICHU:

X 2 3 4
p 0,2 0,5 0,3
3amanue 5. BeposTHOCTH COOBITHIA BEIYHUCIIACTCS IO (POPMYJIE:
m
m n
a) P(A)=n! OPA)= —  BPA)= ° nPA)= A4,
n m
3ananue 6. Pazmernienune ¢ moBTOPEHUEM BBIUUCIISETCS IO popMmyiie:
A m
A, " =n" A% =n-(n-1(n-2) C," -
a4, =n 6) Am=n-m-bin—-2).. 5 L, =—2— P, =n!
"y m!
3amanue 7. [lepectaHoBKa BEIUUCISAETCS 11O hopMyIie:
A m
A, " =n" n=n-(n-1)(n-2) C," -
A) A, =n 6) Am =11 n " B) “n = r)y P, =n!
m!

m

3ananue 8. Coderanue BeIUUCISIETCS TI0 popmyIie:



m
~ n A

A)An m=nm 6) A”m=?‘l'(ﬂ—1}(ﬂ—2]... B) Cn - n r) Pn =n
- m!
3apanue 9. CoObITHE, KOTOPOE 3aBEAOMO ITPOU30MAET, HA3BIBACTCA. ..
A) cnyuaiinoe 0) HEBO3MOXKHOE B) JIOCTOBEPHOE I') HeonpeaenEHHOe
3aganue 10. HeBO3MOKHBIM HA3BIBAETCS COOBITHE, KOTOPOE. ..
A) HUKOT/Ia HE MOXKET MPOU30UTH 0) IPOUCXOUT OYCHb PEIIKO B) IPOUCXOAUT
CIIy4ailHO

HNHcTpyMeHTHI OlleHKH 1 BapHaHT

Ne HNHCTpYMEHTBI OlIeHKH (KJIH0Y, KPUTEPUH, MO/IeIbHbICOTBETHI) bannbt
1 Pemenue: 1

Hcnone3yem GpopmMyiry KOITUYECTBA IIEPECTAaHOBOK: Fj =51=120

OTtBer: 120 cnoco0oB

|
B R R ) B R R e !
(2 — )l
| )
ﬂ42= 4 :1 2-3 4=12

Pemenne: {4 B 2}! 1.2 .

OTtBer: 12
3 Pemenue: 1

HcneiTanuem sisiercs oT00p 6 yenosek u3 10 akunonepos. Yncnoscex
MCXOJI0B UCIIBITAHUS PaBHO YuCy couetanuii u3 10 mo 6, T. e.
o lﬁn _ 101 =?'8'9'1U=21D_

gl 1.2.5.4
[TycTh coObITHE - CpeIy MIECTH YeJIOBEK HET HU OJHOTO C
MPUBUJIETUPOBAHHBIYHN aKIUsIMU. VcXo1, 6J1aronpusTCTBYIOMIHUN COOBITHIO

,- 0TOOp IIECTH YEJIOBEK CPEAH CEMU aKIMOHEPOB, HE

HMEIOIIMX I'I%I/IBI/IJ'Iel"I/IpOBaHHBIX akmuii. Yncino Bcex UCXoH0B,

O1aronpusATCTBYIOMINUX COOBITHIO 4, OyaeT -

Hckomast BEpOSITHOCTh = C’? =— =7
b 7 1 &1l

Pla)="=—=—,

w210 30




4 v 3
Mix) =Y xp,,
i=
M(X) = 3,9
D(X) = M(X?) — [M(X)]>.
D(X)=1,89
olx) =\/D(Xx).
QX)=1375
5 |b 1
6 | A 1
7 |T 1
8 |B 1
9 |B 1
10 | A 1
UTOI'O 12
«OTJINYHO» - 12 GanyoB «xopomo» - 10-11 Gannos «YZOBJIETBOPUTEILHO»
- 7-9 GannoB
HMHcTpyMeHTBI OLleHKHU 2 BApHAHT
Ne HMHcTpyMeHTBI OLleHKH (K104, KpUTEPUH, MOJeIbHbIe Banbl
0TBETHI)
1 Pemenue: 1
Hcnonp3yeM GpopMyIry KOJIHYECTBA TIEPECTAHOBOK: P(A) = n!

OtBet: 5040 criocodoB




Pelnenmne:

OTtBet: 12

Pemenne:
HcnpiTanuem siBiisieTcst oT0op 5 uenoBek u3 12 akimonepos. YncinoBcex
HCXOJI0B UCIIBITAHUS PABHO YKMCITY coueTaHui u3 12 o 5, T. e.

cn=—4

=792
" m!
[TycTth coObITHE - Cpe/U LIECTH YEJIOBEK HET HU OJHOI0 C
MPUBWICTUPOBAHHBIMU akUsIMU. VcXo1, 61aronpusTCTBYIOMUNA COOBITHIO
,- OTOOP IIECTH YEIOBEK CPEIH CEMH aKIIMOHEPOB, HE
VMEIONINX MPUBUIECTUPOBAHHBIX aKIMii. UHCIIO BCEX MCXOJI0B,
m

C m _ n A

0JIarONpPUATCTBYIOIINX COOBITUIO A, OyneT - =10
n m |

M ckomast BEpOSITHOCTh

P(A)=""=0,0126

n

M(x) :le,pr. .

M(X) = 3,1

D(X) = M(X?) — [M(X)]>.

D(X) = 0,49

olx) :W -
Q(X) =0,7
b




7 | T 1

8§ |B 1

9 |B 1
10 | A 1
UTOT'O 12

«OTIUYHO» - 12 GaymoB «xopomio» - 10-11 6amtos «yJIOBJIETBOPUTEIIHLHOY

- 7-9 6amoB




II. KOHTPOJ/IbHO-OLEHOYHBIE CPEACTBA
INPOMEXYTOYHOU ATTECTALIUN

Crnenudpuxanus
Dk3aMeH siBisieTcs GopMoii MPOMEXYTOYHOM aTTecTaluy AJIsl OLEHKH MPEAMETHBIX Pe3yJIbTaToB, IPOBOIUTCS
1ocjie M3Y4YeHHUs] BCEro MporpaMMHOIO Matepuana yueOHou aucuumiuunbl «OV/.11 Mamemamuxa (6xn. anecebpy u

Hadala mamemamudecKozo anaiusa, eeomempufo)» B IUCHbMCHHOM cbopMe.

IIpumepHbIe 3K3aMeHALITOHHBbIE 3a1aHUS

2
3*:37" —125° -5.57 +(\/7)J

Bapuanr 1

3aganue 1. Haiitute 3HadeHHe BbIpaKeHUS - [lonydyenHoe ymcio

MMPUHAAJIC)KUT MHOXKECTBY:

a) [eNbIX Yucel; 0) KOMIUIEKCHBIX YHCEN; B) PallHOHAIHHBIX YUCEI.
logr 3 0,5
3aganue 2. Haiinure 3Ha4ueHNe BRIPAXKEHUS 10g 327 =7°¢" +81"°

3ananue 3. Peumnte rpaduuecku ypasnenne: 27 =1 —3x .

3ananue 4. Petunrte TpUroHOMETpUUECKOE YpaBHEHHE: tgx -ctgx +sinx =0,
X x ~log,6*
3apanme 5. Pemvte HepaBeHCTBO: 36 <6 -2 .
3aganue 6. Haiinqure HanGomblee ¥ HaUMEHbLIEE 3HAUYEHUS PYHKIMH Y = —x° +3x? +2 Ha otpeske [0;1].

3apanue 7. Haiinute ruiomane KprBOJUHEHHON Tpanenuy, orpaHiYeHHON rpadukoM GyHKIUH

f(x)=1-x*, oceio OX u npsameivu x=0, x=1.

3ananue 8. Pemute 3ama4y: B npaBunbHOI yeThipéxyroipHoit nupamune MABC/I BeicoTa 4 cM, anodemapaBHa
Scm. HaiinuTe momaab MOBEPXHOCTH U 00BEM ITHPAMU/IBIL.

3aganue 9. [lan AABC, A(0;1;-1), B(1;-1;2), C(3;1;0). Hafigure amuny menuansl AM.
3apanue 10. Pemnre 3anauy: B ypae Haxonsarcs 10 Genbix 1 5 4epHbIX mapoB. CKOIBKUMH CIIOCOOAMU H3YPHBI

MOYKHO BBIHUMATh HayTaj 3 1apa, 4ToObl Bce TPH mapa ObUtH OebIMu?

Bapuanr 2

3
Baganme 1. Haiimure 3HaueHHE BHIPAKEHHUS 162 =50 -32.34_2.23 TlonyueHHOe KO
TIPHHAIEKAT MHOXKECTBY:



a) MeIbIX Yucelr; 0) KOMIUIEKCHBIX YHCEN; B) PAIlHOHATLHBIX YHCEIL.

3apanmue 2. Haiinute 3HaUeHNE BRIPAKCHUS

log,16+3e" —36%°

3amanme 3. Pemmre rpadudecku ypasuenne: 3° =1 —4x .

3ananne 4. Pemmre TpUrOHOMETpHYECKOE ypaBHeHHUe: X - ctgx —sinx =0,

3
3apanme 5. Pemvite HepaBeHCTBO: 72x ° 410g4 ! (I) 49 .

3apanme 6. Haiinure nanGonbiiee u HauMmeHbliee 3HaueHus QyHKIUH[O0;1].  f(x)=2+3x — 3 Ha OTpe3Ke

3aganme 7. Haiimure miomans KpUBOMWMHEWHOW — Tpamelnud, OTPaHWYeHHOW  rpadukoM  (QYHKIUH

f(x)=4+x?, ocbro OX u npsambiMu x=0, x=1.

3aganue 8. Pemure 3anauy: B npaBuibHON YeThipéXxyronbpHoi nmupamuae MABC/] 6okoBoe pedpoa 34 cm,
CTOpOHA OcHOBaHHA 6 cM. HaifmuTe mionianb MOBEPXHOCTH U O0BEM TUPAMUIBI.

3apanme 9. [lan AABC, A(0;1;-1), B(1;4;1), C(-2;3;1). Haiimute mmny menuanst BM.

3aganue 10. CkoJIbKUMU CIOCOOAMHU MOYKHO BBIOpATh TPH JIUIA HA TPHU OJMHAKOBBIC TOJKHOCTH U3 JICCSITUKAHUIATOR?

Bapuant 3
3

. 0 .2 4 3 A6
3ananue 1. Haiigure 3HAUYCHWE BBHIPAKCHUS 3a1 -3:3 —-16* +2°.2 . [lonmyuennoe umcno

MMPUHAIJIC)KUT MHOXKECTBY:

a) HENbIX Yyhcel;, 0) KOMIUIEKCHBIX YHCEIT; B) pallHOHAIBHBIX YHCEIL.
0,5 logs3
3ananue 2. HaliinuTe 3HaueHNe BBIPAKCHUS 257 — log 636 +4'°8

3ananme 3. Pemure rpaduuecku ypaBHEHHUE: 2" =2x+1

3ananme 4. Pemnte TpuroHoMeTpueckoe ypasenue: [gX * CIgx +c0s x =0

53
3axanue 5. Peinre HEPaBEHCTBO 52% . 7log” > 25

3aganue 6. Haiimute HauOosblee 1 HAaMMEHbIIIee 3HAYCHUS ()yHKITHH y= x> —3x Ha otpeske [0;1].



3aganue

7. Haioure

mionaabr  KPUBOJUHEHMHOM  Tpameluu,

f(x)=2-x%, ocbro OX 1 mpsamMbIMu x=0, x=1.

OrpaHUYEeHHOMN

rpapukoM  GyHKIHH

3aganue 8. B npaBuipHON deTsipéxyronpHoil mupamune MABC/I Beicota 4 cM, anodema HakIOHEHa KILIOCKOCTH

OCHOBaHWUS 1Mo yrioM 30°. Haitinure mmomanb MOBEPXHOCTH U 00BEM MUPAMHU/IBI.

3apanme 9. [lan AABC, A(0;1;-1),

B(2:3;1),  C(3:4:1).

Hatinure nmmay menmansr CM.

3aganue 10. CKoapKO pa3mHyHBIX IEPECTAHOBOK OYKB MOXKHO cjenath B cose 3SAMOK?

HNHCcTpyMEHTBI OLIEHKH

Bapuanr 1.

HNHCTpYMEHTBI OlleHKHU (KJII0Y, KPUTEPUH, MojAe/IbHbIe
OTBETHI)

Banasl

MaxkcumMaJbHO - 55

Owubka 8 BbIYUCICHUU
apugpmemuyeckux oeticmsuti- 49,5;

Ouiubka 6 onpedeieHuu ceolucmed
cmeneneil- 44,

Omcymcmeue omgema (gvlbopa u3
Jdannwix)- 38,5

3-5+9=7

Maxkcumajibno — 30

Owubxra 8 BbIUUCTIEHUU
apugpmemuyeckux oeticmeuti- 27;

Ouwiubka 6 onpedeieHuu ceolucmed
noeapugpmos- 24;

Omcymcmesue omeema- 21

2*=1-3x. IMoctpouts rpaduku pyukumid y = 2% u y =1—3x.Touka
nepeceueHus rpaduKoB sIBISETCS KOpHEM ypaBHeHUs1. OTBET: X
=0.

MakcumaJjbHo - 60

Owubka 6 BLINUCTIEHUU
apugpmemuyeckux oeticmeuti- 54;

Ouwiubra 6 onpedenenuu Qynkyuil -48;

Omcymcmeue omeema- 42

. . . /3
tgx-ctgx +sinx =0 l+simx=0<sinx=-1<x=-" +2m,ne”Z
2

MakcumanbHo - 30

Owubka 6 BbIYUCTICHUU
apugpmemuueckux oeticmeuti- 27;

Owubka 8 onpeodeneHuu
MpU2oHOMempu4eckou popmynvi-24;




Omcymcmesue omeema- 21

36 < 6% - 2loe° 4<:>62" <6 o 2x<x+4ox<4

Otser: X € {—oa; 4}

MakcumajibHo - 30

Owubka 6 BbIYUCTIEHUU
apugmemuyeckux Ooeticmeuti- 27;

Ouwiubka 6 onpedeneHuu ceolicmed
cmenereil- 24,

Omcymcmeue omeema- 21

1) y'=—3x2 +6x;

»—=3x2 +6x =0,

x(x—2)=0,
x=0
x=2

2¢[0;1]
3 1(0)=—0%+3-0>+2=2

Y1) =-13+312+2=-1+3+2=4

Orgert: ymin (O) = 2 ymax (1) = 4

MaxkcumaabHo - 50

Owubkra 8 BbIYUCTICHUU
apugpmemuueckux oeticmeuti- 45;

Owubxra 8 HAaxoxcoeHuu
npouseoonoul ynkyuu - 40;

Omcymcmeue omeema- 35

s=[(1-x )dv =(x - 3&:11—3 :1_3 Go.en)

0

MakcumajbHo - 45

Owubka 6 6bIHUCTICHUL
apugpmemuueckux oeticmsuti- 40,5;

Owiubka 8 HaxodcoeHuu
nepsoobpasuol yukyuii -36;

Omcymcmeue omeema- 31,5

Maxkcumaabho - 105

Owubka 8 BbIYUCTICHUU
apugpmemuueckux oeticmeuti-94,5;

Ouwiubka 6 onpedenenuu Gopmyn




2 _ 2 _ 2. - 16 — — . _ naowaoei u  (um)  obvemos
OK?> =MK?>-0M?; OK= [25-16=/9 =3(cm);AD=6cm NoospanKos - 8.
V= 1 S .H; V= 1 .62 -4=48cMm’; Omcymcemeue omeema- 73,5
3— OCH. 3
S=S +S = P -MK +S ;
bokK. OCH. % OCH. OCH.
1 N 2
S= -4-6-5+6 =60+36=96cm
2
Otget: V=48cMm?; S=96 cm?
9 (1+3 —1+1 2+0\ MaxkcumaibHo - 45
M| ; ; |=(2:0;1),
k 2 2 2 } Owubka 6 BbIYUCTICHUL
apugpmemuueckux oeticmeuti-40,5;
AM“{2 -0,0-1;1- (_1)}: {2;_1 ;2}5 Owwubka 6 onpedenenuu Gopmyi-36;
Omcymcmeue omgema- 31,5
‘AM“Z \/2 +(-1)"+2° = \/923
10 15! 15-14-13 MakcumaibHo - 15
C="">= =455
15 3 1.12! 6 Owiubka 8 6bIUUCTICHUU

Otsert: 455 crioco6oB

apugpmemuyeckux oeticmeuti-13,5;

Ouwubra 6 onpedenenuu Gopmyivl
-12;

Omcymcmeue omeema- 10,5

UTOro

465

«OTINYHO» - 418-465 OamoB

«xopotoy - 325-417 6aios

«YIOBJIETBOPHUTEIHHOY - 233-324 Oara

HNHCcTpyMeHTHI OLIEHKH

Bapuanr 2.

HNHcTpyMeHTHI OlleHKH (KJII0Y, KPUTEPUH, MOI€eIbHbIE
OTBETHI)

Bajabl

)

1 8
-16=46
9 9

64-1-

eQ;

MaxkcuMaJbHo - 55

Owubka 8 BbIYUCICHUU
apugpmemuueckux oeticmeuti- 49,5;

Ouwiubka 6 onpedenenuu ceolicmea
cmeneneti- 44;

Omcymcmeue omeema (8vibopa u3
Odannvix)- 38,5

2+7-6=3

MaxkcumaiabHo - 30




Owubxra 8 8bIUUCTIEHUU
apugmemuyeckux Ooeticmeuti- 27;

Ouwubra 6 onpedeneHuu ceolicmed
Joeapugpmos- 24;

Omcymcmeue omeema- 21

3 =1-4x. Hoctpouts rpaduku dynxuuit y = 3" uy = 1 — 4x .Touxa

nepeceueHus rpaduKoB ABIACTCS KOpHeM ypaBHeHus. OtBet: X = 0.

MakcumaJjibHo - 60

Owubka 6 BbIYUCTIEHUU
apugmemuyeckux oeticmeuti- 54;

Ouwiubra 6 onpedenenuu Gynrkyuii -48;

Omcymcemesue omeema- 42

tgx-ctgx —sinx =0 1-sinx =0 sinx=1<x=" +27m,n
2

Makcumaljibho - 30
e’z

Owubka 6 BbIUCTICHUU
apugpmemuueckux oeticmeuti- 27;

Owubra 6 onpeodeneHuu
mpueoHoMempu1eckol opmynvi-24;

Omcymcmaue omeema- 21

3
725 4l087 S 49 TP S 72 523 +352 <5 x>0
Orser: x >—0,5

MaxkcumaiabHo - 30

Owubra 8 BbIHUCTICHUU
apugpmemuueckux oeticmeuti- 27;

Owiubka 6 onpedeieHuu ceoucmea
cmenenell- 24,

Omcymcmeue omeema- 21

nf(x)=3-3x%
»3-3x%=0.

—3x? =-3,
2:1

-1
=1

= ® =
Il

-1 E[O;l]

3 f(0)=2+0-0=2

MakcumajbHo - 50

Owubra 8 BbIHUCTICHUU
apugpmemuueckux oeticmeuti- 45;

Owubra 6 HaxodicoeHuu
npoussoonou gyurxyuu - 40;

Omcymcmeue omeema- 35




f()=2+3-1=4

omer: fuin (0) =2 [ (D=4

1 x31 1 1

s=j0(4+x2)dx —(4x + ?){ =4+ <=4 (e

MakcumaljibHo - 45

Owubka 8 BbIHUCTICHUU
apugmemuyeckux oeticmeuti- 40,5,

Owubka 6 HAX0ICOeHUU
nepeoobpasnoi gyurxyuii -36;

Omcymcmeue omeema- 31,5

MaxkcumajibHo - 105

A 2
P ) Owubka 8 BbIHUCTICHUL
CILUCHHE: apugpmemuyeckux oeticmeuti-94,5;
MK = 34-9=5(cm); MO= 25-9 =4(cm) Ouubka 6 onpedenenuu  Gopmyn
niaowaoei u (unu) 06veMmos
1 1 MHO202PAHHUKOS - 84,
V="S+ -H; Y V= .62 .4=48cm’;
3 " 3 Omcymcmeue omeema- 73,5
S=S +S = P -MK +S s _
bok. OCH. 2 OCH. OCH.
S= 4.6-5+6% =96(cm?)
2
— OtBeT: V=48cM3;
S =96 cm?
( 0+(-2) 1+3 -1+ 1\ MaxkcumanbHo - 45
M| s |=(=1:2:0).
k 2 2 2 ) OQuubka 8 8bIYUCTeHUU

BM{-1-12—4;,0-1}={-2;-2;-1},

J9=3

B3 |= JEH AT =

apugpmemuueckux oeticmsuti-40,5;
Owiubka 6 onpedenenuu Gopmyn-36;

Omcymcmeue omgema- 31,5




10

310!
= =120

10317

Orteert: 120 crmoco6oB

MaxkcumajabHo - 15

Owubka 8 BbIHUCTICHUU
apugmemuyeckux Ooeticmeuti-13,5;

Ouwiubra 6 onpedenenuu opmyinvl
-12;

Omcymcmsue omeema- 10,5

UTOIO

465

«OTIINYHO» - 418-465 GamioB «xopotoy - 325-417 6ainos «YIOBJICTBOPUTEIBHO» - 233-324 Oaia

NHCTpYMEHTBI OLEHKH

Bapuanr 3.

HNHCcTpYyMeHTBI OLIeHKHU (KJIK0Y, KPUTEPUH, MOJeJIbHbIE
OTBETHI)

Banasl

1 7
B) 1278+ =—33 €0;

8 8

MaxkcumaJbHO - 55

Owubka 8 BbIYUCTICHUU
apugpmemuueckux oeticmeuti- 49,5;

Ouwiubra 6 onpedeieHuu ceolicmed
cmeneneil- 44,

Omcymcmeue omgeema (8vlbopa u3
oannvix)- 38,5

5-2+3=6

MakcumajbHo - 30

Owubka 6 BbIUCTICHUU
apugpmemuueckux oeticmeuti- 27;

Owiubka 6 onpedeieHuu ceolicmed
noeapugpmos- 24;

Omcymcmeue omeema- 21

2" =2x+1 . Hoctpouts rpaduxu dynxumii y = 2% u y = 2x + 1 .Touka

nepecedeHus rpauKoB ABISETCS KOpHEM ypaBHeHus. OtBet: X = 0.

MakcumaJjbHo - 60

Owubxra 8 BbIUUCTIEHUU
apugpmemuyeckux oeticmeuti- 54;

Ouwubra 6 onpedenenuu Gynxyuti -48;

Omcymcmeue omgema- 42

tgx-ctgx +cosx=0<=1+cosx=0<cosx=—-l<sx=nr+2mne”Z

MaxkcumaiabHo - 30

Owubka 8 8bIUUCTIEHUU
apugpmemuueckux oeticmeuti- 27;

Owubka 6 onpeoenenuu
mpuzonomempuyeckou popmynvi-24;




Omcymcmesue omeema- 21

3

520 L log? 595 e 5203 5 52 Dy 35D > x>2

Ortger: X € [2,5; +ca)

%[aKCl/lMa.]'leO -30

»
Owubka 8 BbIYUCTICHUU

apugmemuyeckux Ooeticmeuti- 27;

Ouwiubka 6 onpedeneHuu ceolicmed
cmenereil- 24,

Omcymcmeue omeema- 21

nSf'(x)=3x* =3,

2 3x2 =3=0;

x2=1

x=-1

x=1
~1¢[0;1]

3 f(0)=0;

Orger: fmin (1) =—2

f)=-2
S (0) =0

MakcumaJjibHo - 50

Owubka 6 BbIUCTICHUU
apugpmemuueckux Oeticmeuti- 45;

Owubra 6 HAxX02cOeHuU
npoussoonou gyukyuu - 40;

Omcymcmeue omeema- 35

1 X 1 2
s=[(2 - x*)dx =2x - 2— _=1_ (xnen)
0 33

|
—
Il

MakcumMaJjbHO - 45

Ouwubka 8 BbIYUCTICHUU
apugpmemuueckux oeticmeuti- 40,5;

Owubra 6 HaxodicoeHuu
nepsoobpasnol yuxyuil -36;

Omcymcmeue omgema- 31,5

Pemienue:

MO=MKsin30 ;

MakcumaabHo - 105

Owubka 8 BbIYUCTICHUU
apugpmemuueckux oeticmeuti-94,5;

popmyn
06vemos

Owubka 6 onpedenenuu
niowadet u (unu)
MHO202PAHHUKOS - 84




MO
MK= =

sin 30°

N

=8(cm);

N[ —|

OK? = MK? —OM ?;

OK = \/6‘4?1'6‘= \/'4’8=43—(cm)

AD =8 Yo,
V= 1_S H;
S

V=1~(8\7“)'z-4:256CM3;

1
+S = P -MK +S ;

6ok OCH. *2 ocH. OCH.

3
S=S

1
S="-4-8 3-8+(8 3)=128 3+}92(cm*)
2 \7- " \}_/ 1:}-9 .

Ortser: V=256 cm3; S=128 3\7—‘]92 cm?

Omcymcmsue omeema- 73,5

9 (0+2 1+3 —1+1) MaxkcHMAaIbHO - 45
M| s |=(1;2;0),
k 2 2 2 ) Owubka 8 BbIYUCTIEHUU
apugpmemuyeckux oeticmeuti-40,5;
CM{1-3;2-4;,0-1}={-2;-2;-1},
Ouwubkra 6 onpedenenuu popmyn-36;
‘CM‘: \/(—2)2 + (—2)2 + (—1)2 = \/g =3 Omcymcmeue omeema- 31,5
10 B cnose 3AMOK Bce OyKBBI pa3iM4HbI, BCETO UX MSATh, TOITOMY MaxkcumajbHo - 15

Ps=51=1*2*3*4*5=120.

Otser: 120 crioco6os

Owubka 6 6bIHUCTICHUL
apugpmemuyeckux oeticmeuti-13,5;

Owubra 6 onpedenenuu Gopmyivl
-12;

Omcymcmeue omeema- 10,5

HUTOI'O

465

«OTIIMYHO» - 418-465 OaimioB

«xoportioy - 325-417 6ammoB

«YIOBJICTBOPUTENBHOY - 233-324 Ganmna







